

TOVARASII NICOLAE CEAUȘESCU

(Urmare din pag. 1)

In această perioadă s-au făcut noi pași înainte pe linia perfecționării relațiilor de producție și sociale. Am realizat — se poate spune — un sistem unitar de conducere a țării de către popor, o democrație economică și socială de tip nou, care ne permite să valorificăm larg capacitatea, experiența și capacitatea de creație a maselor în toate domeniile de activitate.

Una din marile cuceri ale construcției socialiste din patria noastră este rezolvarea justă, în spiritul concepției revoluționare marxist-leniniste, a problemei naționale, asigurarea unor condiții egale de muncă și viață pentru toți cetățenii patriei, fără deosebire de naționalitate. Naționalitățile conlocuitoare participă activ la viața politică, la activitatea de conducere a societății, aducându-și activ contribuția, în strinsă frăție și colaborare cu oamenii muncii români, la progresul și înflorirea patriei comune — România socialistă. (Aplauze puternice, îndelungate)

In această perioadă s-a desfășurat, de asemenea, o intensă activitate ideologică și politico-educativă pentru formarea omului nou, pentru ridicarea conștiinței socialiste a maselor, pentru afirmarea tot mai hotărât în viața a principilor etici și echității socialiste.

Realizările obținute în actualul cincinal evidențiază cu putere forța și vitalitatea orânduirii socialiste, uriasa capacitate de creație a poporului nostru, elanul și hotărârea sa de a înfruntare neabătută a politicii Partidului Comunist Român, justetea politicii partidului bazată pe aplicarea consecventă a legăturilor obiective la condițiile concrete din țara noastră.

La toate marile victorii obținute de poporul nostru, un aport de seamă are Frontul Unității Socialiste, organizațiile componente, care au contribuit la unirea tuturor celor ce muncesc, fără deosebire de naționalitate, în efortul de dezvoltare economică și socială a țării.

Pentru activitatea ridicată desfășurată în această perioadă, pentru succesele dobândite în înfăptuirea Programului partidului, doresc ca de această înaltă tribună să adresez organizațiilor ce compun Frontul Unității Socialiste, muncitorilor, țărâni-

mii, intelectualității, tuturor oamenilor muncii — români, maghiari, germani și de alte naționalități — întregului nostru popor, cele mai calde felicitări și să le urez noi și tot mai mari realizări în înfăptuirea istoricelor hotărâri ale Congresului al XII-lea al partidului, în ridicarea continuă a nivelului de viață și de civilizație a întregului popor. (Aplauze și urale puternice, îndelungate. Se scandează: „Ceaușescu — P.C.R.”)

Stimați tovarăși și prieteni,

Documentele programatice adoptate de Congresul partidului asigură ridicarea pe o treaptă calitativă superioară a societății noastre, a întregii opere de edificare a socialismului și comunismului în România. Ele deschid întregii noastre națiuni largi orizonturi de muncă și creație, jalonează un amplu și mobilizator program de înflorire multilaterală a României socialiste. Dezvoltarea și modernizarea bazei tehnico-materiale a societății, creșterea în ritm susținut a economiei naționale, afirmarea cu putere a revoluției tehnico-stiințifice, vor asigura ridicarea gradului de civilizație a întregului popor, consolidarea și mai puternică a modului de producție socialist, întărirea forțelor materiale și spirituale a țării, a independenței și suveranității României socialiste. (Aplauze puternice, îndelungate)

Realizarea obiectivelor stabilite de Congres cere o intensă activitate din partea întregului nostru popor. Va trebui să acționăm cu mai multă hotărâre pentru valorificarea resurselor proprii în vederea dezvoltării și largirii în continuare a bazei de materii prime și energie. Să desfășurăm o acțiune permanentă pentru utilizarea cu spirit gospodăresc a materiilor primare, combustibilului și energiei, pentru promovarea de tehnologii moderne care să asigure economisirea și valorificarea superioară a acestora.

Trecerea la o calitate nouă, superioară în întreaga activitate economică și socială, impune ca în toate ramurile producției materiale să acționăm mai rapidă a productivității muncii, pentru promovarea tot mai intensă a noilor cuceri ale revoluției tehnico-stiințifice moderne. Este necesar să se asigure, de asemenea, aplicarea fermă a noului mecanism

economico-financiar, a principiilor autoconducerii muncitorești și autogestiei, buna gospodărire a fondurilor materiale și bănești încredințate de societate fiecărui colectiv. Va trebui să acționăm cu toate forțele pentru ca investițiile prevăzute în perioada următoare să fie realizate la timp, să poată intra în producție la termenele stabilite și la parametri proiectați.

O activitate intensă trebuie desfășurată, de asemenea, pentru dezvoltarea și modernizarea agriculturii, domeniu unde trebuie să realizăm o profundă revoluție care să cuprindă atât baza tehnico-materială, cât și organizarea producției. Consiliile unice agricole, toate unitățile agricole trebuie să asigure aplicarea celor mai avansate tehnologii și metode de organizare a muncii, să introducă un spirit riguros de ordine și disciplină în vederea executării la timp și de bună calitate a lucrărilor agricole, asigurând pe această bază recolta tot mai mari.

Concomitent cu dezvoltarea producției materiale va trebui să asigurăm în continuare intensificarea activității științifice, perfecționarea învățământului, dezvoltarea culturii și artei, înfăptuirea fermă în viața a Programului partidului de creștere continuă a bunăstării materiale și spirituale a întregului nostru popor!

Sint încredințat că întreaga noastră clasă muncitoare, țărâna și intelectualitatea, toți cetățenii patriei, fără deosebire de naționalitate, vor acționa cu toate forțele, strâns uniți sub conducerea partidului, pentru realizarea planului de 1980 și pe întregul cincinal 1976-1980, pentru păstrarea și îmbunătățirea înfăptuirii cincinalului următor și realizarea cu succes în viață a hotărârilor celui de-al XII-lea Congres al partidului, care reprezintă o etapă nouă în dezvoltarea socialistă a României. (Aplauze puternice, îndelungate)

Stimați tovarăși și prieteni,

În cadrul sistemului democrației noastre socialiste, Frontul Unității Socialiste deține un rol de cea mai mare însemnătate, afirmându-se tot mai mult ca o formă superioară de unire și coordonare a eforturilor întregii națiuni, de manifestare a voinței și hotărârii poporului nostru de a

realiza programul construcției socialiste și comuniste, de a-și face în mod conștient viitorul luminos, liber și bine. (Aplauze puternice). Înmânând o organizație de masă și obștească, toate clasele și păturile sociale ce alcătuiesc orânduirea noastră, Frontul Unității Socialiste ca expresie unitară de interese și aspirații ale întregului nostru popor, raporturilor de colaborare, frăție și solidaritate dintre toți oamenii muncii, fără deosebire de naționalitate. El ilustrează schimbările profunde petrecute în structura socială a țării, precum și perspectiva apropiată la care ne îndreptăm noi, clasele și categoriile de oameni și muncii, a omogenizării continue a societății. Frontul Unității Socialiste este cu adevărat cea mai larg și reprezentativ organism al democrației noastre, în cadrul căruia se realizează unitatea maselor populare în jurul partidului — forța politică conducătoare a întregii societăți.

Un rol deosebit de important în cadrul Frontului Unității Socialiste au organizațiile sindicale, care aduc o contribuție importantă la mobilizarea oamenilor muncii — în calitatea lor de producători, proprietari și beneficiari — la realizarea prevederilor planului cincinal, la soluționarea problemelor de viață și muncă ale oamenilor, la înfăptuirea politicii partidului de ridicare a nivelului de trai al poporului.

De asemenea, un aport de cea mai mare importanță, în cadrul Frontului Unității Socialiste, aduc organizațiile de femei. Partidul nostru dă o înaltă apreciere contribuției femeilor la realizarea obiectivelor dezvoltării economico-sociale a țării, la buna gospodărire a localităților patriei, la educarea tinerii generații și crearea condițiilor ca ele să participe tot mai activ la conducerea tuturor domeniilor de activitate, a întregii societăți. (Aplauze puternice)

Un rol important are, de asemenea, Uniunea Tineretului Comunist care este prezentă pe întregul front al construcției socialiste. Ea acționează consecvent pentru cultivarea în rândurile tinerii generații a devotamentului pentru partid și popor, a pasiunii pentru învățarea, pentru însușirea celor mai avansate metode științifice și tehnice moderne, a concepției materialist-dialectice de despre lume și viață, a hotărârii de a face totul pentru triumful socialismului și co-

munismului în România. (Aplauze puternice)

De asemenea, și celelalte organizații obștești din cadrul Frontului Unității Socialiste — uniunile cooperatiste, uniunile de creație, organizațiile profesionale — desfășoară o largă activitate de organizare, educare și antrenare a membrilor lor la înfăptuirea politicii partidului și statului, la dezvoltarea materială și spirituală a patriei.

Un aport de seamă în cadrul Frontului Unității Socialiste, ca și în întreaga viață a societății noastre, au consiliile oamenilor muncii aparținând naționalităților conlocuitoare — în care drepturile și libertățile proclamate formal sunt aplicate în practică de grave inegalități de ordin economic, politic și social. Iată, însuși Congresul nostru și compoziția sa constituie, de fapt, expresia înaltei democrații a societății noastre, a participării active a poporului la conducerea vieții noastre sociale și politice. (Aplauze și urale îndelungate. Se scandează „Ceaușescu și poporul”)

Trecerea la constituirea în cursul anului trecut a organizațiilor proprii ale Frontului Unității Socialiste a ridicat pe o treaptă și mai înaltă activitatea Frontului, sporind rolul său în viața social-politică a țării. Aceste măsuri corespund cerințelor obiective ale mersului nostru înainte pe calea socialismului și comunismului. Ele sunt determinate de nivelul crescut al conștiinței politice și civice a maselor de oameni ai muncii, de procesul înaltării unității întregului popor, omogenizării continue a societății, de necesitatea participării active, organizate, a tuturor cetățenilor la viața politică a țării. Noi punem de la principii ca în momentul de față și în perspectivă creșterea rolului partidului ca forță politică conducătoare a întregii națiuni presupune împlinirea tot mai organică a existenței sale cu existența întregului popor, legarea sa tot mai strânsă de masele largi populare. (Aplauze puternice, îndelungate). Făurirea socialismului și comunismului presupune largirea continuă a orizontului politic și ideologic al oamenilor muncii, împlinirea tot mai profundă de către aceștia a legăturilor obiective ale dezvoltării sociale, astfel ca fiecare cetățean să se poată manifesta plin ca un factor activ, pe deplin conștient, în realizarea rezultatelor ideologice și materiale ale revoluției noastre. (Aplauze puternice, îndelungate. Se scandează „Ceaușescu și poporul”)

Aceasta exprimă munca uriasă, politică, ideologică, educativă desfășurată de partid, de statul nostru socialist. Dealtfel, în concepția noastră, a co-

voită continuu formele de conlucrare cu masele largi ale poporului, de dezbateri publice a liniei sale politice, a Programului său, a întregii sale activități, de participare efectivă a cetățenilor la întreaga viață politică a societății.

Perfecționăm astfel democrația noastră socialistă fundamentată pe deplina egalitate în drepturi a tuturor cetățenilor patriei, fără deosebire de naționalitate, pe participarea concretă, neîngrădită, a tuturor la conducerea societății. Aceasta democrație este înfăptuită de democrația capitalistă, bazate pe exploatarea și asuprirea, și în care drepturile și libertățile proclamate formal sunt aplicate în practică de grave inegalități de ordin economic, politic și social. Iată, însuși Congresul nostru și compoziția sa constituie, de fapt, expresia înaltei democrații a societății noastre, a participării active a poporului la conducerea vieții noastre sociale și politice. (Aplauze și urale îndelungate. Se scandează „Ceaușescu și poporul”)

Hotărârea de a crea organizații proprii ale Frontului Unității Socialiste s-a bucurat de un larg eou, a fost primită cu deosebit interes de masele de oameni ai muncii. Este concludent în acest sens faptul că în prezent, organizațiile proprii ale Frontului Unității Socialiste numără aproape 2.500.000 de membri. Doresc să subliniez, totodată, spiritul de înaltă răspundabilitate în care s-au desfășurat adunările de constituire a organizațiilor, ca și înalta competență a dezbaterilor în cadrul conferințelor comunale, orașenești, municipale și județene ale Frontului Unității Socialiste.

Doresc să mărturisesc deschis că, ascultând, la televiziune, pe mulți dintre participanții la aceste organizații, nu am putut să fac nici o deosebire între ei și membrii de partid. Am apreciat că mulți dintre participanții aparțin de diferite profesii, activități, activități deosebite pe care partidul o dă activității maselor populare, poporului, făuritorul propriu sau destin, al istoriei libere a patriei noastre. (Aplauze puternice, îndelungate)

Organizațiile Democratiei și Unității Socialiste sunt organizații politice de masă, revoluționare-patriotice, care își organizază și desfășoară activitatea în cadrul Frontului Democratiei și Unității Socialiste. Ele vor avea un rol important în cadrul Frontului Democratiei și Unității Socialiste în organizarea participării, în strinsă colaborare și sub conducerea partidului, a tuturor categoriilor de oameni ai muncii la conducerea diferitelor domenii de activitate, a treburilor obștești, atât pe plan local cât și național.

Frontul Democratiei și Unității Socialiste — care prezintă propuneri de deputați pentru toate organele puterii de stat — va face propuneri și din rândurile organizațiilor Democratiei și Unității Socialiste. De asemenea, se va avea în vedere ca din organizațiile Democratiei și Unității Socialiste să fie promovați în diferite muncă de conducere cetățeni care dovedesc capacitate și competență, hotărâre de a sluji cu abnegație interesele societății, cauza socialismului și comunismului, a independenței și suveranității patriei. (Vii aplauze). Frontul Democratiei și Unității Socialiste și consiliile acestuia vor trebui să aducă, de asemenea, o contribuție sporită la activitatea de informare largă și sistematică a oamenilor muncii, a opiniei publice, asupra tuturor problemelor vieții noastre politice și sociale, la explicarea sensului măsurilor și acțiunilor întreprinse de partid, la antrenarea și participarea conștientă a maselor la transpunerea lor în viață. În cadrul Frontului Democratiei și Unității Socialiste va trebui să organizăm adunări publice sub denumirea de „Tribuna democrației” în care se vor putea dezbate în mod organizat, cu masele largi de cetățeni, diferitele probleme ale vieții noastre economice, sociale și politice. În cadrul adunărilor „Tribuna democrației” — care vor avea loc lunar — sub conducerea consiliilor Frontului Democratiei și Unității Socialiste — cetățenii se vor întâlni cu reprezentanții ai organelor de partid și de stat, cu deputații, cu diferiții conducători din economie, vor putea pune întrebări și primi răspunsuri în legătură cu orice aspecte principiale și practice ale politicii interne și externe a partidului

(Continuare în pag. a III-a)

Lucrările Congresului Frontului Democratiei și Unității Socialiste

(Urmare din pag. 1)

președintele Republicii Socialiste România, președintele Frontului Unității Socialiste, pe tovarășii Nicolae Ceaușescu. (Aplauze, urale, intrinseci, scandează „Ceaușescu — P.C.R.”)

Ne facem o datorie de onoare de a sublinia, și cu acest prilej, meritele inestimabile pe care le are în fața poporului secretarul general al partidului, în actualul cincinal, tovarășii Nicolae Ceaușescu, care, prin înalta sa capacitate de sinteză a noilor fenomene, din societatea noastră, de a prezenta științific evoluțiile lor, elaborează soluții originale adecvate realității patriei noastre, asigurând perfecționarea continuă a organizațiilor și conducerii societății. În acest sens, propunerile tovarășii Nicolae Ceaușescu cu privire la creșterea nivelului Frontului Unității Socialiste în viața socială și politică a României și îmbunătățirea organizațiilor lui — care dau substanță politică documentelor aflate pe masa de lucru a Congresului — reprezintă un aport decisiv la edificarea democrației socialiste, la afirmarea plină a oamenilor muncii în conducerea societății, la întărirea continuă a coeziunii moral-politice a întregului nostru popor. (Aplauze)

Congresul nostru își desfășoară lucrările în atmosfera de puternică emulație politică, de intensă avânt patriotic, generate de Congresul al XII-lea al Partidului Comunist Român. Fără îndoielă că prin probiența înfăptuită în actualul cincinal de zi, prin hotărârile pe care le va adopta Congresul va stimula și mai mult energiile și înflăcăvirea creatoră ale oamenilor muncii pentru realizarea obiectivelor înalte, stabile și creșterea nivelului de trai și de civilizație a întregului nostru popor.

La lucrările Congresului participă 2.817 delegați și 425 invitați, veniți din toate județele țării, reprezentând organizațiile de partid, organizațiile proprii și organizațiile componente ale Frontului, toate categoriile sociale ale țării, muncitorii, țărâni, intelectuali, activiști de partid, de stat și ai organizațiilor de masă și obștești, tineri și virșnici, bărbați și femei, români, maghiari, germani și de alte naționalități, reprezentanții tuturor forțelor sociale ale națiunii noastre socialiste.

Adăucem un salut călduros tuturor delegaților și invitaților prezenți la Congres.

Salutăm, de asemenea, pe șefii misiunilor diplomatice acreditate la București, prezenți la lucrările Congresului nostru.

În continuare, delegații au

ales, în unanimitate, președintele Congresului, din care face parte tovarășii Nicolae Ceaușescu, Ilie Verdeț, Elena Ceaușescu, Ioan Coșan, Virgil Cazacu, Ion Coman, Nicolae Constantin, Constantin Dădăreanu, Corneliu Filipș, Alexandrina Gănuș, Gheorghe Oprea, Gheorghe Pană, Dumitru Popescu, Gheorghe Rădulescu, Aneta Spornic, Ștefan Voitec, Mihai Gere, Nicolae Giosan, Suzana Gădea, Ana Mureșan, Marin Văci, Constantin Arseni, Teodora Avram, Constantin Băltă, Floarea Barbu, Radu Beligan, Mariana Belis, Imre Benze, Doina Bene, Maria Bobu, Constantin Constantin, Maria Bradu, Petre Brinciuș, Constanta Ciocă, Petru Ciobotaru, Simion Cotoi, Virginia Crețu, Cristina Dărie, Aurelia Dănilă, Tamara Dobrin, Emil Drăgănescu, Mihai Dulea, Constantin Dumitru, Eduard Eisenburger, Ana Florin, Gheorghe Gal, Pantelimon Găvrăscu, Ludovic Guță, Teodor Haș, Mineta Ianopol, Milan Ivanovic, Ion Irimescu, Elisabeta Jădreanu, Virgil Joia, Ladislav Kapargai, Eugen Kolcz, Petru Lungu, George Macoveșcu, Oswald Meltzer, Florica Marin, Florian Mican, Gheorghe Mihoc, Ștefan Mitu, Iulian Moleșcu, Genovica Murașanu, Anđea Neagoe, Valeria Negoi, Anicuța Panicu, Mariana Pandrea, Ion Pirvan, Valeria Petcu, Gheorghe Petrescu, Mihai Petrovici, Ion Popescu Puturlu, Petru Popi, Gheorghe Roșu, Ioana Sandu, Ion Sasu, Elena Somșan, Teodor Ștan, Ion Șerban, Florica Toma, Ana Turcu, Iosif Uglar, Gheorghe Vulpe.

2. Programul de măsuri pentru organizarea și desfășurarea alegerilor generale de deputați în Marea Adunare Națională și consiliile populare.

3. Proiectul Manifestului Frontului Democratiei și Unității Socialiste pentru campania electorală în alegerile generale de deputați pentru Marea Adunare Națională și consiliile populare.

4. Unele modificări ale Statutului Frontului Democratiei și Unității Socialiste.

5. Alegerea președintelui Frontului Democratiei și Unității Socialiste.

6. Alegerea Consiliului Național al Frontului Democratiei și Unității Socialiste.

7. Conferința pe țară a organizațiilor Democratiei și Unității Socialiste de alegere a Comitetului Central.

Congresul a aprobat, de asemenea, Regulamentul privind desfășurarea lucrărilor, care prevede ședințe plene, activități în șase comisii de lucru, precum și Conferința pe țară a organizațiilor Democratiei și Unității Socialiste.

Comisia pentru domeniul de activitate sint următoarele: Comisia pentru dezbaterile sarcinilor ce revin Frontului Democratiei și Unității Socialiste în organizarea conștientă a oamenilor muncii, în îmbunătățirea funcționării comunității și serviciilor publice, în realizarea programului de creștere a nivelului de trai și de ridicare continuă a calității vieții; Comisia pentru dezbaterile sarcinilor ce revin Frontului Democratiei și Unității Socialiste în dezvoltarea continuă a democrației socialiste și perfecționarea metodelor de antrenare a maselor largi de cetățeni la înfăptuirea politicii partidului; Comisia pentru dezbaterile sarcinilor ce revin Frontului Democratiei și Unității Socialiste în promovarea și realizarea politicilor externe a partidului și statului.

În continuarea lucrărilor, a fost aleasă Comisia de redac-

ționarea proiectului de Statut și a celorlalte documente ale Congresului, alături de tovarășii Nicolae Ceaușescu, președintele Comisiei, Ștefan Aădăreanu, Gheorghe Bodea, Bogdan Bălan, Nicolae Beces, Maria Bobu, Elisabeta Benze, Maria Brinciuș, Ioan Coșan, Elena Colăzescu, Nicolae Ciobăniță, Marcela Ciupercă, Ștefan Constantin, Nicolae Crețaru, Zenta Crișan, Ioan Cucu, Mărgareta Cucu, Dumitru Culcer, Elena Dădăreanu, Ioana Dădăreanu, Julia Diaș, Tamara Dobrin, Geza Domokos, Maria Drăgănescu, Eugenia Drăgăniță, Julia Felcs, Ana Gălean, Ioana Ion, Mircea Jempe, Gheorghe Kozlovski, Accordeonistă, Cluj, Elena Kozlovski, Maria Adăleș, Maria Adăleș, Ștefan Aădăreanu, Dădăreanu, Elena Năstase, Elena Năstase, Constanta Nițescu, Augustin Pop, Dumitru Popescu, Maria Prepelici, Ion Rădulescu, Ioan Rădulescu, Ion Ștefan, Aurelia Stoica, Bogdan Ștefănescu, Dumitru Ștefănescu, Valer Tămas, Simion Tihon, Dădăreanu, Iosif Trișan, Teodora Varga, Violeta Zamfirescu.

8. Programul de măsuri pentru organizarea și desfășurarea alegerilor generale de deputați în Marea Adunare Națională și consiliile populare.

9. Proiectul Manifestului Frontului Democratiei și Unității Socialiste pentru campania electorală în alegerile generale de deputați pentru Marea Adunare Națională și consiliile populare.

10. Unele modificări ale Statutului Frontului Democratiei și Unității Socialiste.

11. Alegerea președintelui Frontului Democratiei și Unității Socialiste.

12. Alegerea Consiliului Național al Frontului Democratiei și Unității Socialiste.

13. Conferința pe țară a organizațiilor Democratiei și Unității Socialiste de alegere a Comitetului Central.

Congresul a aprobat, de asemenea, Regulamentul privind desfășurarea lucrărilor, care prevede ședințe plene, activități în șase comisii de lucru, precum și Conferința pe țară a organizațiilor Democratiei și Unității Socialiste.

Comisia pentru domeniul de activitate sint următoarele: Comisia pentru dezbaterile sarcinilor ce revin Frontului Democratiei și Unității Socialiste în organizarea conștientă a oamenilor muncii, în îmbunătățirea funcționării comunității și serviciilor publice, în realizarea programului de creștere a nivelului de trai și de ridicare continuă a calității vieții; Comisia pentru dezbaterile sarcinilor ce revin Frontului Democratiei și Unității Socialiste în dezvoltarea continuă a democrației socialiste și perfecționarea metodelor de antrenare a maselor largi de cetățeni la înfăptuirea politicii partidului; Comisia pentru dezbaterile sarcinilor ce revin Frontului Democratiei și Unității Socialiste în promovarea și realizarea politicilor externe a partidului și statului.

În continuarea lucrărilor, a fost aleasă Comisia de redac-

ționarea proiectului de Statut și a celorlalte documente ale Congresului, alături de tovarășii Nicolae Ceaușescu, președintele Comisiei, Ștefan Aădăreanu, Gheorghe Bodea, Bogdan Bălan, Nicolae Beces, Maria Bobu, Elisabeta Benze, Maria Brinciuș, Ioan Coșan, Elena Colăzescu, Nicolae Ciobăniță, Marcela Ciupercă, Ștefan Constantin, Nicolae Crețaru, Zenta Crișan, Ioan Cucu, Mărgareta Cucu, Dumitru Culcer, Elena Dădăreanu, Ioana Dădăreanu, Julia Diaș, Tamara Dobrin, Geza Domokos, Maria Drăgănescu, Eugenia Drăgăniță, Julia Felcs, Ana Gălean, Ioana Ion, Mircea Jempe, Gheorghe Kozlovski, Accordeonistă, Cluj, Elena Kozlovski, Maria Adăleș, Maria Adăleș, Ștefan Aădăreanu, Dădăreanu, Elena Năstase, Elena Năstase, Constanta Nițescu, Augustin Pop, Dumitru Popescu, Maria Prepelici, Ion Rădulescu, Ioan Rădulescu, Ion Ștefan, Aurelia Stoica, Bogdan Ștefănescu, Dumitru Ștefănescu, Valer Tămas, Simion Tihon, Dădăreanu, Iosif Trișan, Teodora Varga, Violeta Zamfirescu.

14. Programul de măsuri pentru organizarea și desfășurarea alegerilor generale de deputați în Marea Adunare Națională și consiliile populare.

15. Proiectul Manifestului Frontului Democratiei și Unității Socialiste pentru campania electorală în alegerile generale de deputați pentru Marea Adunare Națională și consiliile populare.

16. Unele modificări ale Statutului Frontului Democratiei și Unității Socialiste.

17. Alegerea președintelui Frontului Democratiei și Unității Socialiste.

18. Alegerea Consiliului Național al Frontului Democratiei și Unității Socialiste.

19. Conferința pe țară a organizațiilor Democratiei și Unității Socialiste de alegere a Comitetului Central.

Congresul a aprobat, de asemenea, Regulamentul privind desfășurarea lucrărilor, care prevede ședințe plene, activități în șase comisii de lucru, precum și Conferința pe țară a organizațiilor Democratiei și Unității Socialiste.

Comisia pentru domeniul de activitate sint următoarele: Comisia pentru dezbaterile sarcinilor ce revin Frontului Democratiei și Unității Socialiste în organizarea conștientă a oamenilor muncii, în îmbunătățirea funcționării comunității și serviciilor publice, în realizarea programului de creștere a nivelului de trai și de ridicare continuă a calității vieții; Comisia pentru dezbaterile sarcinilor ce revin Frontului Democratiei și Unității Socialiste în dezvoltarea continuă a democrației socialiste și perfecționarea metodelor de antrenare a maselor largi de cetățeni la înfăptuirea politicii partidului; Comisia pentru dezbaterile sarcinilor ce revin Frontului Democratiei și Unității Socialiste în promovarea și realizarea politicilor externe a partidului și statului.

În continuarea lucrărilor, a fost aleasă Comisia de redac-

ționarea proiectului de Statut și a celorlalte documente ale Congresului, alături de tovarășii Nicolae Ceaușescu, președintele Comisiei, Ștefan Aădăreanu, Gheorghe Bodea, Bogdan Bălan, Nicolae Beces, Maria Bobu, Elisabeta Benze, Maria Brinciuș, Ioan Coșan, Elena Colăzescu, Nicolae Ciobăniță, Marcela Ciupercă, Ștefan Constantin, Nicolae Crețaru, Zenta Crișan, Ioan Cucu, Mărgareta Cucu, Dumitru Culcer, Elena Dădăreanu, Ioana Dădăreanu, Julia Diaș, Tamara Dobrin, Geza Domokos, Maria Drăgănescu, Eugenia Drăgăniță, Julia Felcs, Ana Gălean, Ioana Ion, Mircea Jempe, Gheorghe Kozlovski, Accordeonistă, Cluj, Elena Kozlovski, Maria Adăleș, Maria Adăleș, Ștefan Aădăreanu, Dădăreanu, Elena Năstase, Elena Năstase, Constanta Nițescu, Augustin Pop, Dumitru Popescu, Maria Prepelici, Ion Rădulescu, Ioan Rădulescu, Ion Ștefan, Aurelia Stoica, Bogdan Ștefănescu, Dumitru Ștefănescu, Valer Tămas, Simion Tihon, Dădăreanu, Iosif Trișan, Teodora Varga, Violeta Zamfirescu.

20. Programul de măsuri pentru organizarea și desfășurarea alegerilor generale de deputați în Marea Adunare Națională și consiliile populare.

21. Proiectul Manifestului Frontului Democratiei și Unității Socialiste pentru campania electorală în alegerile generale de deputați pentru Marea Adunare Națională și consiliile populare.

22. Unele modificări ale Statutului Frontului Democratiei și Unității Socialiste.

23. Alegerea președintelui Frontului Democratiei și Unității Socialiste.

24. Alegerea Consiliului Național al Frontului Democratiei și Unității Socialiste.

25. Conferința pe țară a organizațiilor Democratiei și Unității Socialiste de alegere a Comitetului Central.

Congresul a aprobat, de asemenea, Regulamentul privind desfășurarea lucrărilor, care prevede ședințe plene, activități în șase comisii de lucru, precum și Conferința pe țară a organizațiilor Democratiei și Unității Socialiste.

Comisia pentru domeniul de activitate sint următoarele: Comisia pentru dezbaterile sarcinilor ce revin Frontului Democratiei și Unității Socialiste în organizarea conștientă a oamenilor muncii, în îmbunătățirea funcționării comunității și serviciilor publice, în realizarea programului de creștere a nivelului de trai și de ridicare continuă a calității vieții; Comisia pentru dezbaterile sarcinilor ce revin Frontului Democratiei și Unității Socialiste în dezvoltarea continuă a democrației socialiste și perfecționarea metodelor de antrenare a maselor largi de cetățeni la înfăptuirea politicii partidului; Comisia pentru dezbaterile sarcinilor ce revin Frontului Democratiei și Unității Socialiste în promovarea și realizarea politicilor externe a partidului și statului.

În continuarea lucrărilor, a fost aleasă Comisia de redac-

Program de măsuri pentru organizarea și desfășurarea alegerilor de deputați în Marea Adunare Națională și în Consiliile populare

(TEXT PRESCURTAT)

Activitatea politică și organizatorică din campania electorală desfășurată sub conducerea organizațiilor de masă și obștești de partid, în cadrul Frontului Democratiei și Unității Socialiste, va avea ca obiectiv central mobilizarea unită a tuturor categoriilor de oameni ai muncii pentru înfăptuirea hotărârilor Congresului al XII-lea al Partidului Comunist Român, pentru realizarea și depășirea obiectivelor întrecerii socialiste, în vederea transunerii cu succes în viață a prevederilor planului pe anul 1980, a ridicării pe o treaptă nouă, calitativ superioară a activității din toate domeniile de activitate.

În întreprinderile industriale, în unitățile de construcții și în cele de transporturi, o deosebită atenție se va acorda îndeplinirii și depășirii planului, creșterii gradului de utilizare a mașinilor, utilajelor și instalațiilor, creșterii productivității muncii, ridicării continue a nivelului tehnic și calitativ al produselor, reducerii cheltuielilor de producție, a consumurilor de materii prime și materiale. De asemenea, se vor organiza activități de muncă în vederea transunerii cu succes în viață a prevederilor planului pe anul 1980, a ridicării pe o treaptă nouă, calitativ superioară a activității din toate domeniile de activitate.

În întreprinderile industriale, în unitățile de construcții și în cele de transporturi, o deosebită atenție se va acorda îndeplinirii și depășirii planului, creșterii gradului de utilizare a mașinilor, utilajelor și instalațiilor, creșterii productivității muncii, ridicării continue a nivelului tehnic și calitativ al produselor, reducerii cheltuielilor de producție, a consumurilor de materii prime și materiale. De asemenea, se vor organiza activități de muncă în vederea transunerii cu succes în viață a prevederilor planului pe anul 1980, a ridicării pe o treaptă nouă, calitativ superioară a activității din toate domeniile de activitate.

În instituțiile de cercetare, proiectare se va pune accent pe creșterea rolului științei în progresul general al societății, pe sporirea contribuției oamenilor de știință, a cercetării științifice și a ingineriei tehnologice la introducerea mai rapidă a noulor proceese tehnologice, pe valorificarea în mai mare măsură a creației științifice și tehnice românești. În unitățile de învățământ se va urmări ridicarea continuă a nivelului pregătirii elevilor și studenților înțirirea

legăturii dintre învățământ, cercetare, producție, îmbunătățirea activității educative. Uniunile de creatori vor fi antrenate să realizeze noi opere de înaltă valoare și măiestrie artistică care să reflecte marile transformări revoluționare ce au avut loc în țara noastră, perspectivele nenumărate ce se deschid poporului în construirea societății socialiste multilaterale dezvoltate și a comunismului pe pământul românesc.

În înțimpinarea alegerilor de deputați se vor iniția largi acțiuni de masă pentru realizarea prin muncă patriotică

CUVINTAREA TOVARASULUI NICOLAE CEAUSESCU

(Urmare din pag. a II-a)

și statului, ale construcției socialiste, ale vieții internaționale. Se vor realiza astfel exercitarea tot mai activă a libertăților și drepturilor democratice ale cetățenilor, participarea directă a tuturor oamenilor muncii de la orașe și sate la discutarea problemelor de interes general și la rezolvarea treburilor obștești, la dezvoltarea conștiinței politice și a răspunderii civice a tuturor membrilor societății. Este de înțeles că și în viitor, ca și până acum, în cadrul Frontului Democratiei și Unității Socialiste vor trebui dezbătute toate hotărârile și legile țării, pentru a cunoaște părerea și sugestiile maselor largi populare înainte de a fi supuse spre votare Marii Adunări Naționale.

În raport cu toate aceste măsuri este necesar să se vada îmbunătățiri corespunzătoare în statul Frontului Democratiei și Unității Socialiste, stabilindu-se prevederi care să reglementeze toate sale atribuții și forme de activitate, precum și atribuțiile și activitatea organizațiilor Democratiei și Unității Socialiste.

Stimați tovarăși și prieteni,

În centrul activității noastre a Frontului Democratiei și Unității Socialiste, a tuturor organizațiilor componente trebuie să stea permanent realizarea oamenilor muncii la înfăptuirea hotărârilor Congresului al XII-lea al partidului. Directivele și celelalte programe adoptate de Congresul partidului trebuie să devină programul Frontului Democratiei și Unității Socialiste, iar programele de dezvoltare economică și socială în profil teritorial să fie și programe ale organizațiilor Democratiei și Unității Socialiste.

Un rol important trebuie să aibă, de asemenea, Frontul Democratiei și Unității Socialiste în organizarea și desfășurarea controlului de masă asupra felului cum se îndeplinesc hotărârile partidului și statului în diferite sectoare ale construcției socialiste, inclusiv în sectoarele legate de asigurarea unor condiții tot mai bune de muncă și viață pentru întregul nostru popor.

Un obiectiv important: care trebuie să stea permanent în atenția Frontului Democratiei și Unității Socialiste este desfășurarea unei intense activități politico-educative, de largire a orizontului de cultură și înțelegere al maselor, de formare a omului nou, înaintat al societății noastre, de promovare largă în întreaga viață socială a principiilor etice și echiității socialiste. Frontul Democratiei și Unității Socialiste trebuie să contribuie activ la intensificarea și îmbogățirea activității culturale-educative desfășurate în cadrul Festivalului național „Cântarea României”. Este necesar să capete, de asemenea, un caracter mai organizat, activitatea de răspundere a cunoștințelor științifice moderne, de explicare a legilor obiective ale dezvoltării istorico-sociale, de interpretare justă a fenomenelor din natură și societate și formare în rândul maselor a unei concepții științifice avansate despre lume și viață. Întreaga activitate politico-educativă trebuie să fie pătrunsă de un puternic suflu revoluționar, combatând manifestările retrograde, mentalitățile inopinate, cultivând înaltele idealuri ale socialismului și comunismului, teoria științifică a materialismului dialectic și istoric. Frontul Democratiei și Unității Socialiste trebuie să cultive permanent în conștiința oamenilor muncii sentimentele nobile ale patriotismului socialist, să-și aduca în modul cel mai activ contribuția la întărirea unității și frăției oamenilor muncii români, maghiari, germani și de alte naționalități, în muncă și luptă comună pentru construcția noii orinduirii, pentru progresul și înflorirea patriei noastre — România socialistă. (Aplauze puternice, îndelungate).

De asemenea, Frontul Democratiei și Unității Socialiste trebuie să desfășoare o activitate susținută pentru a dezvolta spiritul de solidaritate internațională cu toate forțele progresiste, anti-imperialiste, cu lupta popoarelor pentru progres social, pentru pace, pentru independență, pentru dreptul fiecărui popor de a fi liber și stăpîn pe destinele sale. (Aplauze și urale puternice; se scandează „Ceaușescu — Pace!”)

În cadrul măsurilor de perfecționare a activității organizațiilor democratice noastre socialiste este necesar, totodată, să se asigure ridicarea pe o treaptă superioară a muncii consilierilor populare, a tuturor organelor puterii și administrației de stat, astfel încât acestea să capete un conținut tot mai profund, să fie tot mai strîns legate de mase, să acționeze cu eficiență sporită pentru soluționarea justă și operativă a problemelor dezvoltării economico-sociale în profil teritorial. Consilierii populare, deputații trebuie să raporteze periodic în cadrul consilierilor locale ale Frontului Democratiei și Unității Socialiste asupra felului în care se realizează hotărârile partidului și statului în circumscripțiile respective, asupra felului cum se desfășoară lucrarea cu masele largi de cetățeni pentru îndeplinirea în viață a acestora. Frontul Democratiei și Unității Socialiste trebuie să exercite un control democratic asupra activității desfășurate de deputați — în toate nivelurile — privind felul cum acestia își îndeplinesc atribuțiile și răspunderile cu care au fost învestiți de alegători, de societate.

Aplicând în viața hotărârile Congresului al XII-lea, va trebui să acționăm, de asemenea, pentru perfecționarea în continuare a legislației socialiste, pentru creșterea nivelului opiniei publice în aplicarea și respectarea legilor țării, în prevenirea și combaterea încălcării normelor de conviețuire socială. În acest sens, va trebui dezvoltată permanent domeniul de consiliere în manifestările de îndrumare din unitățile economico-sociale și de pe lângă comitetele executive ale consilierilor populare.

În general va trebui să acordăm mai multă atenție discutiilor în cadrul adunărilor publice organizate de către consiliile Frontului Democratiei și Unității Socialiste a diferitelor abateri și încălcări ale legilor. Numai cu participarea largă a maselor populare vom putea asigura diminuarea continuă, și, până la urmă, lichidarea, a tot felul de încălcări și abateri de la normele de conviețuire socială. Trebuie să facem să fie bine înțelese de fiecare membru al societății că atât drepturile, cât și îndatoririle de care se bucură și cer să aplice și să respecte neabătut normele de conviețuire, să dea dovadă de răspundere față de societate și să acționeze în spiritul intereselor generale ale poporului, care corespund deopotrivă cu interesele de bunăstare ale fiecărui cetățean. (Aplauze puternice, prelungite). Se va perfecționa, în continuare, activitatea organelor de justiție, a Tribunalului și Procuraturii, precum și a organelor Ministerului de Interne — ale miliției și securității — chemate să asigure liniștea publică, apărarea proprietății socialiste și personală a cetățenilor, întărirea continuă a cuceririlor revoluționare ale poporului. Acționând în spiritul legilor și hotărârilor partidului și statului nostru, Frontul Democratiei și Unității Socialiste, consiliile sale trebuie să joace un rol activ în combaterea oricărui act de nesocotire a intereselor generale ale poporului, în cultivarea responsabilității civice și în respectul față de legile țării, în întărirea ordinii și disciplinei în societatea noastră.

Putem și trebuie să discutăm în cadrul adunărilor Frontului Democratiei și Unității Socialiste, în cadrul „Tribunei democratice”, orice problemă. Nimeni nu trebuie să vrea vreo neîncredere, de orice fel, pentru că își exprimă părerea asupra unei probleme sau alteia; dar dezbaterile oricărui probleme în cadrul acestor adunări largi, democratice, presupune și răspundere ca, după aceea — indiferent dacă asupra unei probleme sau alta au existat păreri deosebite —, să se acționeze în spiritul hotărârii majorității, al legilor țării, a-



populare și în Marea Adunare Națională a tuturor categoriilor de cetățeni, a femeilor, precum și a membrilor organizațiilor Democratiei și Unității Socialiste. Participarea activă a cetățenilor la înfăptuirea Programului de faurire a societății socialiste multilaterale dezvoltate în patria noastră. (Aplauze puternice, îndelungate).

În cadrul pregătirii și desfășurării apropiatei alegeri, Frontul Democratiei și Unității Socialiste, organizațiile sale să acționeze cu toată fermitatea pentru punerea în discuție a tuturor candidaților pentru un loc de deputat într-un număr sporit de circumscripții electorale. În apropiatele alegeri se vor depune, de asemenea, mai multe candidaturi pentru un loc de deputat într-un număr sporit de circumscripții electorale, la consiliile populare comunale ajungându-se până la 95 la sută din totalul deputaților ce vor fi aleși. Extinderea în continuare a acestei practici este de natură să asigure promovarea în Marea Adunare Națională și în consiliile populare a celor mai buni cetățeni — muncitori, țărani, intelectuali, gospodine, oameni ai muncii din toate domeniile de activitate, români, maghiari, germani și de alte naționalități — care, prin activitatea lor, au dovedit inițiativă și spirit gospodăresc, au demonstrat că știu să pună în aplicare orice interese generale ale societății, că știu să facă totul pentru îndeplinirea planului partidului și statului, pentru progresul și înflorirea României socialiste. Pentru aceasta deputații în funcție trebuie să se angajeze în activități populare vor fi propuși un număr mai mare de candidați din rândurile femeilor, care reprezintă o uriașă forță a societății noastre și au un rol important în producția materială și în creșterea spirituală în întreaga viață socială.

În buna pregătire și desfășurare a campaniei electorale, Frontul Democratiei și Unității Socialiste are un rol deosebit de important. El trebuie să-și aducă contribuția la realizarea și cercetarea vieții internaționale actuale de la gândește până la realizare, în raportul mondial de forțe. Așa cum am mai menționat înainte, în ultimul timp asistăm la accentuarea incordării pe plan internațional datorită tendințelor de reimpărțire a sferelor de influență, ascuțirii contradicțiilor economice și politice dintre unele state sau grupări de state. În viața internațională actuală există elemente care creează pericolul real al revenirii la vechile practici ale „războiului rece”, primejdii gravă cauzată de independența și libertatea popoarelor, de tendințele, securitatea și pacea pe planeta noastră. În aceste condiții, noi considerăm că trebuie făcut totul pentru oprirea cursului periculos al incordării, pentru respingerea hotărârii a tendințelor de revenire la politica „războiului rece”, pentru asigurarea continuității politicii de destindere și colaborare, care presupune respectarea neabătută a independenței naționale a fiecărei națiuni și popor. (Vii aplauze. Se scandează „Ceaușescu — Pace!”). Aceasta implică răspundere deosebită din partea conducătorilor tuturor statelor, și în primul rând ai statelor mari, răspundere deosebită pentru fiecare popor, față de felul cum se acționează în rezolvarea problemelor internaționale, care să se dea dovadă de o înaltă responsabilitate, de abținere de la orice acțiuni care ar putea să pună în pericol pacea și securitatea popoarelor.

În aceste condiții, astăzi apare mai necesară ca oricând unirea strînsă a eforturilor popoarelor, a forțelor progresiste, antiimperialiste, de pretindere a maselor la conducerea societății, a legăturilor tot mai strînsă dintre partid și oamenii muncii, dintre cetățeni și organele puterii de stat. (Aplauze puternice).

Să asigurăm ca alegerea să se înscrie ca o nouă și puternică manifestare a unității și coeziunii întregului nostru popor în jurul partidului, a voinței și mai mult statul socialist, de a acționa neabătut pentru înfăptuirea Programului de faurire a societății socialiste multilaterale dezvoltate în patria noastră. (Aplauze puternice, îndelungate).

Stimați tovarăși și prieteni, Anul acesta, la 9 martie, vor avea loc alegerile de deputați în Marea Adunare Națională și în consiliile populare județene, municipale, orașenești și comunale. Este necesar să asigurăm toate condițiile pentru ca alegerea să constituie, din toate punctele de vedere, o puternică demonstrare a unității de granit a întregii națiuni, a forței democrației socialiste, a trairății și superiorității orinduirii noastre noi, în care poporul este cu adevărat liber și stăpîn pe destinele sale. Prin modificările aduse recent Constituției, Legii electorale și Legii consilierilor populare și largite posibilitățile de reprezentare a maselor de oameni ai muncii în organele puterii de stat, precum și de exercitare a drepturilor lor constituționale de a alege și a fi aleși în aceste organe. Au fost stabilite criterii și norme care asigură o reprezentare mai judicioasă în consiliile

populare și în Marea Adunare Națională a tuturor categoriilor de cetățeni, a femeilor, precum și a membrilor organizațiilor Democratiei și Unității Socialiste. Participarea activă a cetățenilor la înfăptuirea Programului de faurire a societății socialiste multilaterale dezvoltate în patria noastră. (Aplauze puternice, îndelungate).

În cadrul pregătirii și desfășurării apropiatei alegeri, Frontul Democratiei și Unității Socialiste, organizațiile sale să acționeze cu toată fermitatea pentru punerea în discuție a tuturor candidaților pentru un loc de deputat într-un număr sporit de circumscripții electorale. În apropiatele alegeri se vor depune, de asemenea, mai multe candidaturi pentru un loc de deputat într-un număr sporit de circumscripții electorale, la consiliile populare comunale ajungându-se până la 95 la sută din totalul deputaților ce vor fi aleși. Extinderea în continuare a acestei practici este de natură să asigure promovarea în Marea Adunare Națională și în consiliile populare a celor mai buni cetățeni — muncitori, țărani, intelectuali, gospodine, oameni ai muncii din toate domeniile de activitate, români, maghiari, germani și de alte naționalități — care, prin activitatea lor, au dovedit inițiativă și spirit gospodăresc, au demonstrat că știu să pună în aplicare orice interese generale ale societății, că știu să facă totul pentru îndeplinirea planului partidului și statului, pentru progresul și înflorirea României socialiste. Pentru aceasta deputații în funcție trebuie să se angajeze în activități populare vor fi propuși un număr mai mare de candidați din rândurile femeilor, care reprezintă o uriașă forță a societății noastre și au un rol important în producția materială și în creșterea spirituală în întreaga viață socială.

În buna pregătire și desfășurare a campaniei electorale, Frontul Democratiei și Unității Socialiste are un rol deosebit de important. El trebuie să-și aducă contribuția la realizarea și cercetarea vieții internaționale actuale de la gândește până la realizare, în raportul mondial de forțe. Așa cum am mai menționat înainte, în ultimul timp asistăm la accentuarea incordării pe plan internațional datorită tendințelor de reimpărțire a sferelor de influență, ascuțirii contradicțiilor economice și politice dintre unele state sau grupări de state. În viața internațională actuală există elemente care creează pericolul real al revenirii la vechile practici ale „războiului rece”, primejdii gravă cauzată de independența și libertatea popoarelor, de tendințele, securitatea și pacea pe planeta noastră. În aceste condiții, noi considerăm că trebuie făcut totul pentru oprirea cursului periculos al incordării, pentru respingerea hotărârii a tendințelor de revenire la politica „războiului rece”, pentru asigurarea continuității politicii de destindere și colaborare, care presupune respectarea neabătută a independenței naționale a fiecărei națiuni și popor. (Vii aplauze. Se scandează „Ceaușescu — Pace!”). Aceasta implică răspundere deosebită din partea conducătorilor tuturor statelor, și în primul rând ai statelor mari, răspundere deosebită pentru fiecare popor, față de felul cum se acționează în rezolvarea problemelor internaționale, care să se dea dovadă de o înaltă responsabilitate, de abținere de la orice acțiuni care ar putea să pună în pericol pacea și securitatea popoarelor.

În aceste condiții, astăzi apare mai necesară ca oricând unirea strînsă a eforturilor popoarelor, a forțelor progresiste, antiimperialiste, de pretindere a maselor la conducerea societății, a legăturilor tot mai strînsă dintre partid și oamenii muncii, dintre cetățeni și organele puterii de stat. (Aplauze puternice).

Să asigurăm ca alegerea să se înscrie ca o nouă și puternică manifestare a unității și coeziunii întregului nostru popor în jurul partidului, a voinței și mai mult statul socialist, de a acționa neabătut pentru înfăptuirea Programului de faurire a societății socialiste multilaterale dezvoltate în patria noastră. (Aplauze puternice, îndelungate).

Stimați tovarăși și prieteni, Anul acesta, la 9 martie, vor avea loc alegerile de deputați în Marea Adunare Națională și în consiliile populare județene, municipale, orașenești și comunale. Este necesar să asigurăm toate condițiile pentru ca alegerea să constituie, din toate punctele de vedere, o puternică demonstrare a unității de granit a întregii națiuni, a forței democrației socialiste, a trairății și superiorității orinduirii noastre noi, în care poporul este cu adevărat liber și stăpîn pe destinele sale. Prin modificările aduse recent Constituției, Legii electorale și Legii consilierilor populare și largite posibilitățile de reprezentare a maselor de oameni ai muncii în organele puterii de stat, precum și de exercitare a drepturilor lor constituționale de a alege și a fi aleși în aceste organe. Au fost stabilite criterii și norme care asigură o reprezentare mai judicioasă în consiliile

populare și în Marea Adunare Națională a tuturor categoriilor de cetățeni, a femeilor, precum și a membrilor organizațiilor Democratiei și Unității Socialiste. Participarea activă a cetățenilor la înfăptuirea Programului de faurire a societății socialiste multilaterale dezvoltate în patria noastră. (Aplauze puternice, îndelungate).

În cadrul pregătirii și desfășurării apropiatei alegeri, Frontul Democratiei și Unității Socialiste, organizațiile sale să acționeze cu toată fermitatea pentru punerea în discuție a tuturor candidaților pentru un loc de deputat într-un număr sporit de circumscripții electorale. În apropiatele alegeri se vor depune, de asemenea, mai multe candidaturi pentru un loc de deputat într-un număr sporit de circumscripții electorale, la consiliile populare comunale ajungându-se până la 95 la sută din totalul deputaților ce vor fi aleși. Extinderea în continuare a acestei practici este de natură să asigure promovarea în Marea Adunare Națională și în consiliile populare a celor mai buni cetățeni — muncitori, țărani, intelectuali, gospodine, oameni ai muncii din toate domeniile de activitate, români, maghiari, germani și de alte naționalități — care, prin activitatea lor, au dovedit inițiativă și spirit gospodăresc, au demonstrat că știu să pună în aplicare orice interese generale ale societății, că știu să facă totul pentru îndeplinirea planului partidului și statului, pentru progresul și înflorirea României socialiste. Pentru aceasta deputații în funcție trebuie să se angajeze în activități populare vor fi propuși un număr mai mare de candidați din rândurile femeilor, care reprezintă o uriașă forță a societății noastre și au un rol important în producția materială și în creșterea spirituală în întreaga viață socială.

În buna pregătire și desfășurare a campaniei electorale, Frontul Democratiei și Unității Socialiste are un rol deosebit de important. El trebuie să-și aducă contribuția la realizarea și cercetarea vieții internaționale actuale de la gândește până la realizare, în raportul mondial de forțe. Așa cum am mai menționat înainte, în ultimul timp asistăm la accentuarea incordării pe plan internațional datorită tendințelor de reimpărțire a sferelor de influență, ascuțirii contradicțiilor economice și politice dintre unele state sau grupări de state. În viața internațională actuală există elemente care creează pericolul real al revenirii la vechile practici ale „războiului rece”, primejdii gravă cauzată de independența și libertatea popoarelor, de tendințele, securitatea și pacea pe planeta noastră. În aceste condiții, noi considerăm că trebuie făcut totul pentru oprirea cursului periculos al incordării, pentru respingerea hotărârii a tendințelor de revenire la politica „războiului rece”, pentru asigurarea continuității politicii de destindere și colaborare, care presupune respectarea neabătută a independenței naționale a fiecărei națiuni și popor. (Vii aplauze. Se scandează „Ceaușescu — Pace!”). Aceasta implică răspundere deosebită din partea conducătorilor tuturor statelor, și în primul rând ai statelor mari, răspundere deosebită pentru fiecare popor, față de felul cum se acționează în rezolvarea problemelor internaționale, care să se dea dovadă de o înaltă responsabilitate, de abținere de la orice acțiuni care ar putea să pună în pericol pacea și securitatea popoarelor.

În aceste condiții, astăzi apare mai necesară ca oricând unirea strînsă a eforturilor popoarelor, a forțelor progresiste, antiimperialiste, de pretindere a maselor la conducerea societății, a legăturilor tot mai strînsă dintre partid și oamenii muncii, dintre cetățeni și organele puterii de stat. (Aplauze puternice).

Să asigurăm ca alegerea să se înscrie ca o nouă și puternică manifestare a unității și coeziunii întregului nostru popor în jurul partidului, a voinței și mai mult statul socialist, de a acționa neabătut pentru înfăptuirea Programului de faurire a societății socialiste multilaterale dezvoltate în patria noastră. (Aplauze puternice, îndelungate).

Stimați tovarăși și prieteni, Anul acesta, la 9 martie, vor avea loc alegerile de deputați în Marea Adunare Națională și în consiliile populare județene, municipale, orașenești și comunale. Este necesar să asigurăm toate condițiile pentru ca alegerea să constituie, din toate punctele de vedere, o puternică demonstrare a unității de granit a întregii națiuni, a forței democrației socialiste, a trairății și superiorității orinduirii noastre noi, în care poporul este cu adevărat liber și stăpîn pe destinele sale. Prin modificările aduse recent Constituției, Legii electorale și Legii consilierilor populare și largite posibilitățile de reprezentare a maselor de oameni ai muncii în organele puterii de stat, precum și de exercitare a drepturilor lor constituționale de a alege și a fi aleși în aceste organe. Au fost stabilite criterii și norme care asigură o reprezentare mai judicioasă în consiliile

populare și în Marea Adunare Națională a tuturor categoriilor de cetățeni, a femeilor, precum și a membrilor organizațiilor Democratiei și Unității Socialiste. Participarea activă a cetățenilor la înfăptuirea Programului de faurire a societății socialiste multilaterale dezvoltate în patria noastră. (Aplauze puternice, îndelungate).

În cadrul pregătirii și desfășurării apropiatei alegeri, Frontul Democratiei și Unității Socialiste, organizațiile sale să acționeze cu toată fermitatea pentru punerea în discuție a tuturor candidaților pentru un loc de deputat într-un număr sporit de circumscripții electorale. În apropiatele alegeri se vor depune, de asemenea, mai multe candidaturi pentru un loc de deputat într-un număr sporit de circumscripții electorale, la consiliile populare comunale ajungându-se până la 95 la sută din totalul deputaților ce vor fi aleși. Extinderea în continuare a acestei practici este de natură să asigure promovarea în Marea Adunare Națională și în consiliile populare a celor mai buni cetățeni — muncitori, țărani, intelectuali, gospodine, oameni ai muncii din toate domeniile de activitate, români, maghiari, germani și de alte naționalități — care, prin activitatea lor, au dovedit inițiativă și spirit gospodăresc, au demonstrat că știu să pună în aplicare orice interese generale ale societății, că știu să facă totul pentru îndeplinirea planului partidului și statului, pentru progresul și înflorirea României socialiste. Pentru aceasta deputații în funcție trebuie să se angajeze în activități populare vor fi propuși un număr mai mare de candidați din rândurile femeilor, care reprezintă o uriașă forță a societății noastre și au un rol important în producția materială și în creșterea spirituală în întreaga viață socială.

În aceste condiții, astăzi apare mai necesară ca oricând unirea strînsă a eforturilor popoarelor, a forțelor progresiste, antiimperialiste, de pretindere a maselor la conducerea societății, a legăturilor tot mai strînsă dintre partid și oamenii muncii, dintre cetățeni și organele puterii de stat. (Aplauze puternice).

Să asigurăm ca alegerea să se înscrie ca o nouă și puternică manifestare a unității și coeziunii întregului nostru popor în jurul partidului, a voinței și mai mult statul socialist, de a acționa neabătut pentru înfăptuirea Programului de faurire a societății socialiste multilaterale dezvoltate în patria noastră. (Aplauze puternice, îndelungate).

În buna pregătire și desfășurare a campaniei electorale, Frontul Democratiei și Unității Socialiste are un rol deosebit de important. El trebuie să-și aducă contribuția la realizarea și cercetarea vieții internaționale actuale de la gândește până la realizare, în raportul mondial de forțe. Așa cum am mai menționat înainte, în ultimul timp asistăm la accentuarea incordării pe plan internațional datorită tendințelor de reimpărțire a sferelor de influență, ascuțirii contradicțiilor economice și politice dintre unele state sau grupări de state. În viața internațională actuală există elemente care creează pericolul real al revenirii la vechile practici ale „războiului rece”, primejdii gravă cauzată de independența și libertatea popoarelor, de tendințele, securitatea și pacea pe planeta noastră. În aceste condiții, noi considerăm că trebuie făcut totul pentru oprirea cursului periculos al incordării, pentru respingerea hotărârii a tendințelor de revenire la politica „războiului rece”, pentru asigurarea continuității politicii de destindere și colaborare, care presupune respectarea neabătută a independenței naționale a fiecărei națiuni și popor. (Vii aplauze. Se scandează „Ceaușescu — Pace!”). Aceasta implică răspundere deosebită din partea conducătorilor tuturor statelor, și în primul rând ai statelor mari, răspundere deosebită pentru fiecare popor, față de felul cum se acționează în rezolvarea problemelor internaționale, care să se dea dovadă de o înaltă responsabilitate, de abținere de la orice acțiuni care ar putea să pună în pericol pacea și securitatea popoarelor.

În aceste condiții, astăzi apare mai necesară ca oricând unirea strînsă a eforturilor popoarelor, a forțelor progresiste, antiimperialiste, de pretindere a maselor la conducerea societății, a legăturilor tot mai strînsă dintre partid și oamenii muncii, dintre cetățeni și organele puterii de stat. (Aplauze puternice).

Să asigurăm ca alegerea să se înscrie ca o nouă și puternică manifestare a unității și coeziunii întregului nostru popor în jurul partidului, a voinței și mai mult statul socialist, de a acționa neabătut pentru înfăptuirea Programului de faurire a societății socialiste multilaterale dezvoltate în patria noastră. (Aplauze puternice, îndelungate).

Stimați tovarăși și prieteni, Anul acesta, la 9 martie, vor avea loc alegerile de deputați în Marea Adunare Națională și în consiliile populare județene, municipale, orașenești și comunale. Este necesar să asigurăm toate condițiile pentru ca alegerea să constituie, din toate punctele de vedere, o puternică demonstrare a unității de granit a întregii națiuni, a forței democrației socialiste, a trairății și superiorității orinduirii noastre noi, în care poporul este cu adevărat liber și stăpîn pe destinele sale. Prin modificările aduse recent Constituției, Legii electorale și Legii consilierilor populare și largite posibilitățile de reprezentare a maselor de oameni ai muncii în organele puterii de stat, precum și de exercitare a drepturilor lor constituționale de a alege și a fi aleși în aceste organe. Au fost stabilite criterii și norme care asigură o reprezentare mai judicioasă în consiliile

populare și în Marea Adunare Națională a tuturor categoriilor de cetățeni, a femeilor, precum și a membrilor organizațiilor Democratiei și Unității Socialiste. Participarea activă a cetățenilor la înfăptuirea Programului de faurire a societății socialiste multilaterale dezvoltate în patria noastră. (Aplauze puternice, îndelungate).

În cadrul pregătirii și desfășurării apropiatei alegeri, Frontul Democratiei și Unității Socialiste, organizațiile sale să acționeze cu toată fermitatea pentru punerea în discuție a tuturor candidaților pentru un loc de deputat într-un număr sporit de circumscripții electorale. În apropiatele alegeri se vor depune, de asemenea, mai multe candidaturi pentru un loc de deputat într-un număr sporit de circumscripții electorale, la consiliile populare comunale ajungându-se până la 95 la sută din totalul deputaților ce vor fi aleși. Extinderea în continuare a acestei practici este de natură să asigure promovarea în Marea Adunare Națională și în consiliile populare a celor mai buni cetățeni — muncitori, țărani, intelectuali, gospodine, oameni ai muncii din toate domeniile de activitate, români, maghiari, germani și de alte naționalități — care, prin activitatea lor, au dovedit inițiativă și spirit gospodăresc, au demonstrat că știu să pună în aplicare orice interese generale ale societății, că știu să facă totul pentru îndeplinirea planului partidului și statului, pentru progresul și înflorirea României socialiste. Pentru aceasta deputații în funcție trebuie să se angajeze în activități populare vor fi propuși un număr mai mare de candidați din rândurile femeilor, care reprezintă o uriașă forță a societății noastre și au un rol important în producția materială și în creșterea spirituală în întreaga viață socială.

În aceste condiții, astăzi apare mai necesară ca oricând unirea strînsă a eforturilor popoarelor, a forțelor progresiste, antiimperialiste, de pretindere a maselor la conducerea societății, a legăturilor tot mai strînsă dintre partid și oamenii muncii, dintre cetățeni și organele puterii de stat. (Aplauze puternice).

Să asigurăm ca alegerea să se înscrie ca o nouă și puternică manifestare a unității și coeziunii întregului nostru popor în jurul partidului, a voinței și mai mult statul socialist, de a acționa neabătut pentru înfăptuirea Programului de faurire a societății socialiste multilaterale dezvoltate în patria noastră. (Aplauze puternice, îndelungate).

În buna pregătire și desfășurare a campaniei electorale, Frontul Democratiei și Unității Socialiste are un rol deosebit de important. El trebuie să-și aducă contribuția la realizarea și cercetarea vieții internaționale actuale de la gândește până la realizare, în raportul mondial de forțe. Așa cum am mai menționat înainte, în ultimul timp asistăm la accentuarea incordării pe plan internațional datorită tendințelor de reimpărțire a sferelor de influență, ascuțirii contradicțiilor economice și politice dintre unele state sau grupări de state. În viața internațională actuală există elemente care creează pericolul real al revenirii la vechile practici ale „războiului rece”, primejdii gravă cauzată de independența și libertatea popoarelor, de tendințele, securitatea și pacea pe planeta noastră. În aceste condiții, noi considerăm că trebuie făcut totul pentru oprirea cursului periculos al incordării, pentru respingerea hotărârii a tendințelor de revenire la politica „războiului rece”, pentru asigurarea continuității politicii de destindere și colaborare, care presupune respectarea neabătută a independenței naționale a fiecărei națiuni și popor. (Vii aplauze. Se scandează „Ceaușescu — Pace!”). Aceasta implică răspundere deosebită din partea conducătorilor tuturor statelor, și în primul rând ai statelor mari, răspundere deosebită pentru fiecare popor, față de felul cum se acționează în rezolvarea problemelor internaționale, care să se dea dovadă de o înaltă responsabilitate, de abținere de la orice acțiuni care ar putea să pună în pericol pacea și securitatea popoarelor.

În aceste condiții, astăzi apare mai necesară ca oricând unirea strînsă a eforturilor popoarelor, a forțelor progresiste, antiimperialiste, de pretindere a maselor la conducerea societății, a legăturilor tot mai strînsă dintre partid și oamenii muncii, dintre cetățeni și organele puterii de stat. (Aplauze puternice).

Să asigurăm ca alegerea să se înscrie ca o nouă și puternică manifestare a unității și coeziunii întregului nostru popor în jurul partidului, a voinței și mai mult statul socialist, de a acționa neabătut pentru înfăptuirea Programului de faurire a societății socialiste multilaterale dezvoltate în patria noastră. (Aplauze puternice, îndelungate).

Stimați tovarăși și prieteni, Anul acesta, la 9 martie, vor avea loc alegerile de deputați în Marea Adunare Națională și în consiliile populare județene, municipale, orașenești și comunale. Este necesar să asigurăm toate condițiile pentru ca alegerea să constituie, din toate punctele de vedere, o puternică demonstrare a unității de granit a întregii națiuni, a forței democrației socialiste, a trairății și superiorității orinduirii noastre noi, în care poporul este cu adevărat liber și stăpîn pe destinele sale. Prin modificările aduse recent Constituției, Legii electorale și Legii consilierilor populare și largite posibilitățile de reprezentare a maselor de oameni ai muncii în organele puterii de stat, precum și de exercitare a drepturilor lor constituționale de a alege și a fi aleși în aceste organe. Au fost stabilite criterii și norme care asigură o reprezentare mai judicioasă în consiliile

populare și în Marea Adunare Națională a tuturor categoriilor de cetățeni, a femeilor, precum și a membrilor organizațiilor Democratiei și Unității Socialiste. Participarea activă a cetățenilor la înfăptuirea Programului de faurire a societății socialiste multilaterale dezvoltate în patria noastră. (Aplauze puternice, îndelungate).

În cadrul pregătirii și desfășurării apropiatei alegeri, Frontul Democratiei și Unității Socialiste, organizațiile sale să acționeze cu toată fermitatea pentru punerea în discuție a tuturor candidaților pentru un loc de deputat într-un număr sporit de circumscripții electorale. În apropiatele alegeri se vor depune, de asemenea, mai multe candidaturi pentru un loc de deputat într-un număr sporit de circumscripții electorale, la consiliile populare comunale ajungându-se până la 95 la sută din totalul deputaților ce vor fi aleși. Extinderea în continuare a acestei practici este de natură să asigure promovarea în Marea Adunare Națională și în consiliile populare a celor mai buni cetățeni — muncitori, țărani, intelectuali, gospodine, oameni ai muncii din toate domeniile de activitate, români, maghiari, germani și de alte naționalități — care, prin activitatea lor, au dovedit inițiativă și spirit gospodăresc, au demonstrat că știu să pună în aplicare orice interese generale ale societății, că știu să facă totul pentru îndeplinirea planului partidului și statului, pentru progresul și înflorirea României socialiste. Pentru aceasta deputații în funcție trebuie să se angajeze în activități populare vor fi propuși un număr mai mare de candidați din rândurile femeilor, care reprezintă o uriașă forță a societății noastre și au un rol important în producția materială și în creșterea spirituală în întreaga viață socială.

În aceste condiții, astăzi apare mai necesară ca oricând unirea strînsă a eforturilor popoarelor, a forțelor progresiste, antiimperialiste, de pretindere a maselor la conducerea societății, a legăturilor tot mai strînsă dintre partid și oamenii muncii, dintre cetățeni și organele puterii de stat. (Aplauze puternice).

Să asigurăm ca alegerea să se înscrie ca o nouă și puternică manifestare a unității și coeziunii întregului nostru popor în jurul partidului, a voinței și mai mult statul socialist, de a acționa neabătut pentru înfăptuirea Programului de faurire a societății socialiste multilaterale dezvoltate în patria noastră. (Aplauze puternice, îndelungate).

În buna pregătire și desfășurare a campaniei electorale, Frontul Democratiei și Unității Socialiste are un rol deosebit de important. El trebuie să-și aducă contribuția la realizarea și cercetarea vieții internaționale actuale de la gândește până la realizare, în raportul mondial de forțe. Așa cum am mai menționat înainte, în ultimul timp asistăm la accentuarea incordării pe plan internațional datorită tendințelor de reimpărțire a sferelor de influență, ascuțirii contradicțiilor economice și politice dintre unele state sau grupări de state. În viața internațională actuală există elemente care creează pericolul real al revenirii la vechile practici ale „războiului rece”, primejdii gravă cauzată de independența și libertatea popoarelor, de tendințele, securitatea și pacea pe planeta noastră. În aceste condiții, noi considerăm că trebuie făcut totul pentru oprirea cursului periculos al incordării, pentru respingerea hotărârii a tendințelor de revenire la politica „războiului rece”, pentru asigurarea continuității politicii de destindere și colaborare, care presupune respectarea neabătută a independenței naționale a fiecărei națiuni și popor. (Vii aplauze. Se scandează „Ceaușescu — Pace!”). Aceasta implică răspundere deosebită din partea conducătorilor tuturor statelor, și în primul rând ai statelor mari, răspund

CONFERINȚA PE ȚARĂ A ORGANIZAȚIILOR DEMOCRAȚIEI ȘI UNITĂȚII SOCIALISTE DIN CADRUL FRONȚULUI DEMOCRAȚIEI ȘI UNITĂȚII SOCIALISTE

Joi după-amiază a avut loc Conferința pe țară a organizațiilor Democratice și Unității Socialiste din cadrul Frontului Democratice și Unității Socialiste.

La lucrări au luat parte 924 delegați ai organizațiilor Democratice și Unității Socialiste, participanți la cel de-al II-lea Congres al Frontului Democratice și Unității Socialiste.

Participanții au ales în unanimitate prezidiul Conferinței, din care au făcut parte: Constantin Arseni, Marian Belis, Iacob Căiuș, Dumitru Chipurici, Trendafil Cociară, Aurel Covaci, Tamara Dobrin, Maria Dringă, Gheorghe Gal, Lina Gheorghie, Silvia Ignat, Emil Ionică, Traian Iorș, Dumitru Marica, Dumitru Măcanu, Ion Năstase, Ion Paoca, Mariana Pandrea, Georgota Popa, Mariana Elena Roșca, Stan Soare, Ion Teodorescu, Maria Tepeanu, Marin Toiu, Ion Vlădăreanu.

Au fost alese, de asemenea, cu unanimitate de voturi secretariatul Conferinței și comisia de propuneri de candidați pentru Comitetul Central al organizațiilor Democratice și Unității Socialiste.

A fost adoptată următoarea ordine de zi:

- 1) Informare cu privire la înfăptuirea propunerilor tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Frontului Democratice și Unității Socialiste, referitoare la constituirea și activitatea organizațiilor Democratice și Unității Socialiste.

2) Alegerea Comitetului Central al organizațiilor Democratice și Unității Socialiste.

În informarea prezentată de tovarășa Tamara Dobrin, președintele executiv al Biroului Executiv al Consiliului Național al Frontului, se subliniază că propunerile tovarășului Nicolae Ceaușescu au avut un larg ecou și au suscitat un interes extraordinar în rândurile oamenilor muncii, ai tuturor cetățenilor țării noastre — români, maghiari, germani și de alte naționalități; imediat după publicarea acestor propuneri a fost declanșată în toată țara o vastă acțiune politică și organizatorică, în cadrul căreia au fost lămurite sensul și importanța deosebită a acestei remarcabile inițiative politice, cu profunde semnificații pentru perfecționarea și adâncirea democrației noastre socialiste.

Munca politică vie, activă desfășurată în rîndul tinerilor structurilor populare, s-a materializat în creșterea în întreprinderi, instituții, în cartiere și la săte a unui număr de peste 32.000 organizații ale Democratice și Unității Socialiste, în aderarea cu entuziasm și înaltă responsabilitate civică a peste două milioane și jumătate de oameni ai muncii, care s-au angajat de la început să-și consacre întreaga putere de muncă și capacitate creatoare luptei pentru înfăptuirea grandiosului program de propagare a patriei elaborat de Congresul al XII-lea al Partidului Comunist Român.

Este semnificativ că printre primele acțiuni întreprinse de marea majoritate a organizațiilor Democratice și Unității Socialiste se evidențiază acelea care converg către unirea eforturilor membrilor lor, pentru ca alături și sub cerul aceluși oameni ai muncii și sub conducerea organizațiilor de partid, să îndeplinească cu succes obiectivele înscrise în planul pe acest an, să realizeze cu rezultate mai bune proiectele prevăzute pe țară edilitar-gospodăresc, să întreprindă noi și eficiente acțiuni cu caracter social-cultural, într-un cadru să-și aducă din plin contribuția la impulsivitatea vieții politice și la bunul mers al treburilor publice.

Referindu-se la compoziția socială a membrilor organizațiilor Democratice și Unității Socialiste, vorbitoarea a arătat că, din

totalul membrilor organizațiilor Democratice și Unității Socialiste, 30 la sută sînt muncitori din întreprinderi industriale, construcții și transporturi, 31 la sută țărani, 13 la sută oameni ai muncii din instituții de cercetare și proiectare, de artă și cultură, cadre didactice, medici și alți intelectuali, iar 7 la sută gospodine și pensionari din cartiere.

Din totalul celor înscrși în organizațiile Democratice și Unității Socialiste, 48 la sută sînt femei. Componenta națională reflectă structura populației țării.

În conformitate cu normele stabilite, — a spus în continuare vorbitoarea — fiecare organizație a Democratice și Unității Socialiste și-a ales un comitet al său. De asemenea, conferințele teritoriale, comunale, orașenești, municipale și județene, organizate în această perioadă, și-au ales comitetele și birourile respective.

Au fost constituite astfel 2.705 comitete comunale, 187 orașenești, 54 municipale și 40 județene și Comitetul Municipal București. Din aceste comitete fac parte 61.196 membri, din care 49,3 la sută femei. Cu scrișul direct și permanent al comitetelor județene de partid în conducerea organizațiilor Democratice și Unității Socialiste din unitățile economice-sociale de la săte și din cartiere, precum și în comitetele teritoriale ale acestora, au fost aleși oameni ai muncii cu o bună pregătire politico-ideologică și profesională, cu un profil moral corespunzător, care să ducă la creșterea și dezvoltarea maselor, capabili să conducă, din toate punctele de vedere, treburile acestor organizații democratice.

În adunările de constituire a organizațiilor Frontului Democratice și Unității Socialiste, în conferințele comunale, orașenești, municipale și județene s-au formulat numeroase propuneri referitoare la îndeplinirea în cele mai bune condiții a sarcinilor etapelor actuale. La toate nivelurile au fost elaborate programe cuprinzînd obiective, responsabilități și termene concrete de realizare a acestora, menite să asigure mobilizarea oamenilor muncii la îndeplinirea integrată a acțiunilor politice și organizatorice, în cadrul căreia au fost lămurite sensul și importanța deosebită a acestei remarcabile inițiative politice, cu profunde semnificații pentru perfecționarea și adâncirea democrației noastre socialiste.

Munca politică vie, activă desfășurată în rîndul tinerilor structurilor populare, s-a materializat în creșterea în întreprinderi, instituții, în cartiere și la săte a unui număr de peste 32.000 organizații ale Democratice și Unității Socialiste, în aderarea cu entuziasm și înaltă responsabilitate civică a peste două milioane și jumătate de oameni ai muncii, care s-au angajat de la început să-și consacre întreaga putere de muncă și capacitate creatoare luptei pentru înfăptuirea grandiosului program de propagare a patriei elaborat de Congresul al XII-lea al Partidului Comunist Român.

Este semnificativ că printre primele acțiuni întreprinse de marea majoritate a organizațiilor Democratice și Unității Socialiste se evidențiază acelea care converg către unirea eforturilor membrilor lor, pentru ca alături și sub cerul aceluși oameni ai muncii și sub conducerea organizațiilor de partid, să îndeplinească cu succes obiectivele înscrise în planul pe acest an, să realizeze cu rezultate mai bune proiectele prevăzute pe țară edilitar-gospodăresc, să întreprindă noi și eficiente acțiuni cu caracter social-cultural, într-un cadru să-și aducă din plin contribuția la impulsivitatea vieții politice și la bunul mers al treburilor publice.

Referindu-se la compoziția socială a membrilor organizațiilor Democratice și Unității Socialiste, vorbitoarea a arătat că, din

totalul membrilor organizațiilor Democratice și Unității Socialiste, 30 la sută sînt muncitori din întreprinderi industriale, construcții și transporturi, 31 la sută țărani, 13 la sută oameni ai muncii din instituții de cercetare și proiectare, de artă și cultură, cadre didactice, medici și alți intelectuali, iar 7 la sută gospodine și pensionari din cartiere.

Din totalul celor înscrși în organizațiile Democratice și Unității Socialiste, 48 la sută sînt femei. Componenta națională reflectă structura populației țării.

În conformitate cu normele stabilite, — a spus în continuare vorbitoarea — fiecare organizație a Democratice și Unității Socialiste și-a ales un comitet al său. De asemenea, conferințele teritoriale, comunale, orașenești, municipale și județene, organizate în această perioadă, și-au ales comitetele și birourile respective.

Au fost constituite astfel 2.705 comitete comunale, 187 orașenești, 54 municipale și 40 județene și Comitetul Municipal București. Din aceste comitete fac parte 61.196 membri, din care 49,3 la sută femei. Cu scrișul direct și permanent al comitetelor județene de partid în conducerea organizațiilor Democratice și Unității Socialiste din unitățile economice-sociale de la săte și din cartiere, precum și în comitetele teritoriale ale acestora, au fost aleși oameni ai muncii cu o bună pregătire politico-ideologică și profesională, cu un profil moral corespunzător, care să ducă la creșterea și dezvoltarea maselor, capabili să conducă, din toate punctele de vedere, treburile acestor organizații democratice.

În adunările de constituire a organizațiilor Frontului Democratice și Unității Socialiste, în conferințele comunale, orașenești, municipale și județene s-au formulat numeroase propuneri referitoare la îndeplinirea în cele mai bune condiții a sarcinilor etapelor actuale. La toate nivelurile au fost elaborate programe cuprinzînd obiective, responsabilități și termene concrete de realizare a acestora, menite să asigure mobilizarea oamenilor muncii la îndeplinirea integrată a acțiunilor politice și organizatorice, în cadrul căreia au fost lămurite sensul și importanța deosebită a acestei remarcabile inițiative politice, cu profunde semnificații pentru perfecționarea și adâncirea democrației noastre socialiste.

Munca politică vie, activă desfășurată în rîndul tinerilor structurilor populare, s-a materializat în creșterea în întreprinderi, instituții, în cartiere și la săte a unui număr de peste 32.000 organizații ale Democratice și Unității Socialiste, în aderarea cu entuziasm și înaltă responsabilitate civică a peste două milioane și jumătate de oameni ai muncii, care s-au angajat de la început să-și consacre întreaga putere de muncă și capacitate creatoare luptei pentru înfăptuirea grandiosului program de propagare a patriei elaborat de Congresul al XII-lea al Partidului Comunist Român.

Este semnificativ că printre primele acțiuni întreprinse de marea majoritate a organizațiilor Democratice și Unității Socialiste se evidențiază acelea care converg către unirea eforturilor membrilor lor, pentru ca alături și sub cerul aceluși oameni ai muncii și sub conducerea organizațiilor de partid, să îndeplinească cu succes obiectivele înscrise în planul pe acest an, să realizeze cu rezultate mai bune proiectele prevăzute pe țară edilitar-gospodăresc, să întreprindă noi și eficiente acțiuni cu caracter social-cultural, într-un cadru să-și aducă din plin contribuția la impulsivitatea vieții politice și la bunul mers al treburilor publice.

Referindu-se la compoziția socială a membrilor organizațiilor Democratice și Unității Socialiste, vorbitoarea a arătat că, din

totalul membrilor organizațiilor Democratice și Unității Socialiste, 30 la sută sînt muncitori din întreprinderi industriale, construcții și transporturi, 31 la sută țărani, 13 la sută oameni ai muncii din instituții de cercetare și proiectare, de artă și cultură, cadre didactice, medici și alți intelectuali, iar 7 la sută gospodine și pensionari din cartiere.

Din totalul celor înscrși în organizațiile Democratice și Unității Socialiste, 48 la sută sînt femei. Componenta națională reflectă structura populației țării.

În conformitate cu normele stabilite, — a spus în continuare vorbitoarea — fiecare organizație a Democratice și Unității Socialiste și-a ales un comitet al său. De asemenea, conferințele teritoriale, comunale, orașenești, municipale și județene, organizate în această perioadă, și-au ales comitetele și birourile respective.

Au fost constituite astfel 2.705 comitete comunale, 187 orașenești, 54 municipale și 40 județene și Comitetul Municipal București. Din aceste comitete fac parte 61.196 membri, din care 49,3 la sută femei. Cu scrișul direct și permanent al comitetelor județene de partid în conducerea organizațiilor Democratice și Unității Socialiste din unitățile economice-sociale de la săte și din cartiere, precum și în comitetele teritoriale ale acestora, au fost aleși oameni ai muncii cu o bună pregătire politico-ideologică și profesională, cu un profil moral corespunzător, care să ducă la creșterea și dezvoltarea maselor, capabili să conducă, din toate punctele de vedere, treburile acestor organizații democratice.

În adunările de constituire a organizațiilor Frontului Democratice și Unității Socialiste, în conferințele comunale, orașenești, municipale și județene s-au formulat numeroase propuneri referitoare la îndeplinirea în cele mai bune condiții a sarcinilor etapelor actuale. La toate nivelurile au fost elaborate programe cuprinzînd obiective, responsabilități și termene concrete de realizare a acestora, menite să asigure mobilizarea oamenilor muncii la îndeplinirea integrată a acțiunilor politice și organizatorice, în cadrul căreia au fost lămurite sensul și importanța deosebită a acestei remarcabile inițiative politice, cu profunde semnificații pentru perfecționarea și adâncirea democrației noastre socialiste.

Munca politică vie, activă desfășurată în rîndul tinerilor structurilor populare, s-a materializat în creșterea în întreprinderi, instituții, în cartiere și la săte a unui număr de peste 32.000 organizații ale Democratice și Unității Socialiste, în aderarea cu entuziasm și înaltă responsabilitate civică a peste două milioane și jumătate de oameni ai muncii, care s-au angajat de la început să-și consacre întreaga putere de muncă și capacitate creatoare luptei pentru înfăptuirea grandiosului program de propagare a patriei elaborat de Congresul al XII-lea al Partidului Comunist Român.

Este semnificativ că printre primele acțiuni întreprinse de marea majoritate a organizațiilor Democratice și Unității Socialiste se evidențiază acelea care converg către unirea eforturilor membrilor lor, pentru ca alături și sub cerul aceluși oameni ai muncii și sub conducerea organizațiilor de partid, să îndeplinească cu succes obiectivele înscrise în planul pe acest an, să realizeze cu rezultate mai bune proiectele prevăzute pe țară edilitar-gospodăresc, să întreprindă noi și eficiente acțiuni cu caracter social-cultural, într-un cadru să-și aducă din plin contribuția la impulsivitatea vieții politice și la bunul mers al treburilor publice.

Referindu-se la compoziția socială a membrilor organizațiilor Democratice și Unității Socialiste, vorbitoarea a arătat că, din

totalul membrilor organizațiilor Democratice și Unității Socialiste, 30 la sută sînt muncitori din întreprinderi industriale, construcții și transporturi, 31 la sută țărani, 13 la sută oameni ai muncii din instituții de cercetare și proiectare, de artă și cultură, cadre didactice, medici și alți intelectuali, iar 7 la sută gospodine și pensionari din cartiere.

Din totalul celor înscrși în organizațiile Democratice și Unității Socialiste, 48 la sută sînt femei. Componenta națională reflectă structura populației țării.

În conformitate cu normele stabilite, — a spus în continuare vorbitoarea — fiecare organizație a Democratice și Unității Socialiste și-a ales un comitet al său. De asemenea, conferințele teritoriale, comunale, orașenești, municipale și județene, organizate în această perioadă, și-au ales comitetele și birourile respective.

Au fost constituite astfel 2.705 comitete comunale, 187 orașenești, 54 municipale și 40 județene și Comitetul Municipal București. Din aceste comitete fac parte 61.196 membri, din care 49,3 la sută femei. Cu scrișul direct și permanent al comitetelor județene de partid în conducerea organizațiilor Democratice și Unității Socialiste din unitățile economice-sociale de la săte și din cartiere, precum și în comitetele teritoriale ale acestora, au fost aleși oameni ai muncii cu o bună pregătire politico-ideologică și profesională, cu un profil moral corespunzător, care să ducă la creșterea și dezvoltarea maselor, capabili să conducă, din toate punctele de vedere, treburile acestor organizații democratice.

În adunările de constituire a organizațiilor Frontului Democratice și Unității Socialiste, în conferințele comunale, orașenești, municipale și județene s-au formulat numeroase propuneri referitoare la îndeplinirea în cele mai bune condiții a sarcinilor etapelor actuale. La toate nivelurile au fost elaborate programe cuprinzînd obiective, responsabilități și termene concrete de realizare a acestora, menite să asigure mobilizarea oamenilor muncii la îndeplinirea integrată a acțiunilor politice și organizatorice, în cadrul căreia au fost lămurite sensul și importanța deosebită a acestei remarcabile inițiative politice, cu profunde semnificații pentru perfecționarea și adâncirea democrației noastre socialiste.

Munca politică vie, activă desfășurată în rîndul tinerilor structurilor populare, s-a materializat în creșterea în întreprinderi, instituții, în cartiere și la săte a unui număr de peste 32.000 organizații ale Democratice și Unității Socialiste, în aderarea cu entuziasm și înaltă responsabilitate civică a peste două milioane și jumătate de oameni ai muncii, care s-au angajat de la început să-și consacre întreaga putere de muncă și capacitate creatoare luptei pentru înfăptuirea grandiosului program de propagare a patriei elaborat de Congresul al XII-lea al Partidului Comunist Român.

Este semnificativ că printre primele acțiuni întreprinse de marea majoritate a organizațiilor Democratice și Unității Socialiste se evidențiază acelea care converg către unirea eforturilor membrilor lor, pentru ca alături și sub cerul aceluși oameni ai muncii și sub conducerea organizațiilor de partid, să îndeplinească cu succes obiectivele înscrise în planul pe acest an, să realizeze cu rezultate mai bune proiectele prevăzute pe țară edilitar-gospodăresc, să întreprindă noi și eficiente acțiuni cu caracter social-cultural, într-un cadru să-și aducă din plin contribuția la impulsivitatea vieții politice și la bunul mers al treburilor publice.

Referindu-se la compoziția socială a membrilor organizațiilor Democratice și Unității Socialiste, vorbitoarea a arătat că, din

totalul membrilor organizațiilor Democratice și Unității Socialiste, 30 la sută sînt muncitori din întreprinderi industriale, construcții și transporturi, 31 la sută țărani, 13 la sută oameni ai muncii din instituții de cercetare și proiectare, de artă și cultură, cadre didactice, medici și alți intelectuali, iar 7 la sută gospodine și pensionari din cartiere.

Din totalul celor înscrși în organizațiile Democratice și Unității Socialiste, 48 la sută sînt femei. Componenta națională reflectă structura populației țării.

În conformitate cu normele stabilite, — a spus în continuare vorbitoarea — fiecare organizație a Democratice și Unității Socialiste și-a ales un comitet al său. De asemenea, conferințele teritoriale, comunale, orașenești, municipale și județene, organizate în această perioadă, și-au ales comitetele și birourile respective.

Au fost constituite astfel 2.705 comitete comunale, 187 orașenești, 54 municipale și 40 județene și Comitetul Municipal București. Din aceste comitete fac parte 61.196 membri, din care 49,3 la sută femei. Cu scrișul direct și permanent al comitetelor județene de partid în conducerea organizațiilor Democratice și Unității Socialiste din unitățile economice-sociale de la săte și din cartiere, precum și în comitetele teritoriale ale acestora, au fost aleși oameni ai muncii cu o bună pregătire politico-ideologică și profesională, cu un profil moral corespunzător, care să ducă la creșterea și dezvoltarea maselor, capabili să conducă, din toate punctele de vedere, treburile acestor organizații democratice.

În adunările de constituire a organizațiilor Frontului Democratice și Unității Socialiste, în conferințele comunale, orașenești, municipale și județene s-au formulat numeroase propuneri referitoare la îndeplinirea în cele mai bune condiții a sarcinilor etapelor actuale. La toate nivelurile au fost elaborate programe cuprinzînd obiective, responsabilități și termene concrete de realizare a acestora, menite să asigure mobilizarea oamenilor muncii la îndeplinirea integrată a acțiunilor politice și organizatorice, în cadrul căreia au fost lămurite sensul și importanța deosebită a acestei remarcabile inițiative politice, cu profunde semnificații pentru perfecționarea și adâncirea democrației noastre socialiste.

Munca politică vie, activă desfășurată în rîndul tinerilor structurilor populare, s-a materializat în creșterea în întreprinderi, instituții, în cartiere și la săte a unui număr de peste 32.000 organizații ale Democratice și Unității Socialiste, în aderarea cu entuziasm și înaltă responsabilitate civică a peste două milioane și jumătate de oameni ai muncii, care s-au angajat de la început să-și consacre întreaga putere de muncă și capacitate creatoare luptei pentru înfăptuirea grandiosului program de propagare a patriei elaborat de Congresul al XII-lea al Partidului Comunist Român.

Este semnificativ că printre primele acțiuni întreprinse de marea majoritate a organizațiilor Democratice și Unității Socialiste se evidențiază acelea care converg către unirea eforturilor membrilor lor, pentru ca alături și sub cerul aceluși oameni ai muncii și sub conducerea organizațiilor de partid, să îndeplinească cu succes obiectivele înscrise în planul pe acest an, să realizeze cu rezultate mai bune proiectele prevăzute pe țară edilitar-gospodăresc, să întreprindă noi și eficiente acțiuni cu caracter social-cultural, într-un cadru să-și aducă din plin contribuția la impulsivitatea vieții politice și la bunul mers al treburilor publice.

Referindu-se la compoziția socială a membrilor organizațiilor Democratice și Unității Socialiste, vorbitoarea a arătat că, din

totalul membrilor organizațiilor Democratice și Unității Socialiste, 30 la sută sînt muncitori din întreprinderi industriale, construcții și transporturi, 31 la sută țărani, 13 la sută oameni ai muncii din instituții de cercetare și proiectare, de artă și cultură, cadre didactice, medici și alți intelectuali, iar 7 la sută gospodine și pensionari din cartiere.

Din totalul celor înscrși în organizațiile Democratice și Unității Socialiste, 48 la sută sînt femei. Componenta națională reflectă structura populației țării.

În conformitate cu normele stabilite, — a spus în continuare vorbitoarea — fiecare organizație a Democratice și Unității Socialiste și-a ales un comitet al său. De asemenea, conferințele teritoriale, comunale, orașenești, municipale și județene, organizate în această perioadă, și-au ales comitetele și birourile respective.

Au fost constituite astfel 2.705 comitete comunale, 187 orașenești, 54 municipale și 40 județene și Comitetul Municipal București. Din aceste comitete fac parte 61.196 membri, din care 49,3 la sută femei. Cu scrișul direct și permanent al comitetelor județene de partid în conducerea organizațiilor Democratice și Unității Socialiste din unitățile economice-sociale de la săte și din cartiere, precum și în comitetele teritoriale ale acestora, au fost aleși oameni ai muncii cu o bună pregătire politico-ideologică și profesională, cu un profil moral corespunzător, care să ducă la creșterea și dezvoltarea maselor, capabili să conducă, din toate punctele de vedere, treburile acestor organizații democratice.

În adunările de constituire a organizațiilor Frontului Democratice și Unității Socialiste, în conferințele comunale, orașenești, municipale și județene s-au formulat numeroase propuneri referitoare la îndeplinirea în cele mai bune condiții a sarcinilor etapelor actuale. La toate nivelurile au fost elaborate programe cuprinzînd obiective, responsabilități și termene concrete de realizare a acestora, menite să asigure mobilizarea oamenilor muncii la îndeplinirea integrată a acțiunilor politice și organizatorice, în cadrul căreia au fost lămurite sensul și importanța deosebită a acestei remarcabile inițiative politice, cu profunde semnificații pentru perfecționarea și adâncirea democrației noastre socialiste.

Munca politică vie, activă desfășurată în rîndul tinerilor structurilor populare, s-a materializat în creșterea în întreprinderi, instituții, în cartiere și la săte a unui număr de peste 32.000 organizații ale Democratice și Unității Socialiste, în aderarea cu entuziasm și înaltă responsabilitate civică a peste două milioane și jumătate de oameni ai muncii, care s-au angajat de la început să-și consacre întreaga putere de muncă și capacitate creatoare luptei pentru înfăptuirea grandiosului program de propagare a patriei elaborat de Congresul al XII-lea al Partidului Comunist Român.

Este semnificativ că printre primele acțiuni întreprinse de marea majoritate a organizațiilor Democratice și Unității Socialiste se evidențiază acelea care converg către unirea eforturilor membrilor lor, pentru ca alături și sub cerul aceluși oameni ai muncii și sub conducerea organizațiilor de partid, să îndeplinească cu succes obiectivele înscrise în planul pe acest an, să realizeze cu rezultate mai bune proiectele prevăzute pe țară edilitar-gospodăresc, să întreprindă noi și eficiente acțiuni cu caracter social-cultural, într-un cadru să-și aducă din plin contribuția la impulsivitatea vieții politice și la bunul mers al treburilor publice.

Referindu-se la compoziția socială a membrilor organizațiilor Democratice și Unității Socialiste, vorbitoarea a arătat că, din

totalul membrilor organizațiilor Democratice și Unității Socialiste, 30 la sută sînt muncitori din întreprinderi industriale, construcții și transporturi, 31 la sută țărani, 13 la sută oameni ai muncii din instituții de cercetare și proiectare, de artă și cultură, cadre didactice, medici și alți intelectuali, iar 7 la sută gospodine și pensionari din cartiere.

Din totalul celor înscrși în organizațiile Democratice și Unității Socialiste, 48 la sută sînt femei. Componenta națională reflectă structura populației țării.

În conformitate cu normele stabilite, — a spus în continuare vorbitoarea — fiecare organizație a Democratice și Unității Socialiste și-a ales un comitet al său. De asemenea, conferințele teritoriale, comunale, orașenești, municipale și județene, organizate în această perioadă, și-au ales comitetele și birourile respective.

Au fost constituite astfel 2.705 comitete comunale, 187 orașenești, 54 municipale și 40 județene și Comitetul Municipal București. Din aceste comitete fac parte 61.196 membri, din care 49,3 la sută femei. Cu scrișul direct și permanent al comitetelor județene de partid în conducerea organizațiilor Democratice și Unității Socialiste din unitățile economice-sociale de la săte și din cartiere, precum și în comitetele teritoriale ale acestora, au fost aleși oameni ai muncii cu o bună pregătire politico-ideologică și profesională, cu un profil moral corespunzător, care să ducă la creșterea și dezvoltarea maselor, capabili să conducă, din toate punctele de vedere, treburile acestor organizații democratice.

În adunările de constituire a organizațiilor Frontului Democratice și Unității Socialiste, în conferințele comunale, orașenești, municipale și județene s-au formulat numeroase propuneri referitoare la îndeplinirea în cele mai bune condiții a sarcinilor etapelor actuale. La toate nivelurile au fost elaborate programe cuprinzînd obiective, responsabilități și termene concrete de realizare a acestora, menite să asigure mobilizarea oamenilor muncii la îndeplinirea integrată a acțiunilor politice și organizatorice, în cadrul căreia au fost lămurite sensul și importanța deosebită a acestei remarcabile inițiative politice, cu profunde semnificații pentru perfecționarea și adâncirea democrației noastre socialiste.

Munca politică vie, activă desfășurată în rîndul tinerilor structurilor populare, s-a materializat în creșterea în întreprinderi, instituții, în cartiere și la săte a unui număr de peste 32.000 organizații ale Democratice și Unității Socialiste, în aderarea cu entuziasm și înaltă responsabilitate civică a peste două milioane și jumătate de oameni ai muncii, care s-au angajat de la început să-și consacre întreaga putere de muncă și capacitate creatoare luptei pentru înfăptuirea grandiosului program de propagare a patriei elaborat de Congresul al XII-lea al Partidului Comunist Român.

Este semnificativ că printre primele acțiuni întreprinse de marea majoritate a organizațiilor Democratice și Unității Socialiste se evidențiază acelea care converg către unirea eforturilor membrilor lor, pentru ca alături și sub cerul aceluși oameni ai muncii și sub conducerea organizațiilor de partid, să îndeplinească cu succes obiectivele înscrise în planul pe acest an, să realizeze cu rezultate mai bune proiectele prevăzute pe țară edilitar-gospodăresc, să întreprindă noi și eficiente acțiuni cu caracter social-cultural, într-un cadru să-și aducă din plin contribuția la impulsivitatea vieții politice și la bunul mers al treburilor publice.

Referindu-se la compoziția socială a membrilor organizațiilor Democratice și Unității Socialiste, vorbitoarea a arătat că, din

Telegrama adresată tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU

Mult stimatelor și iubite tovarășe Nicolae Ceaușescu,

Conferința pe țară a Organizațiilor Democratice și Unității Socialiste din cadrul Frontului Democratice și Unității Socialiste, care s-a întrunit în cadrul lucrărilor celui de-al II-lea Congres al său, dînd glas glorioșilor și sentimentelor de înaltă stimă și înaltă prețuire pe care milioanele de membri ai acestor organizații, întregul nostru popor le nutrește față de dumneavoastră, eminentă personalitate politică, strălucit conducător al României socialiste, își exprimă adevărată deplină și laudabilă încredere în Partidul Comunist Român și se angajează în mod solemn să nu precupească nici un efort pentru a contribui la îndeplinirea ei în viață, la realizarea marilor obiective stabilite de Congresul al XII-lea al partidului.

Avînd mereu în față exemplul dumneavoastră de dăruire și activitate neobosită pentru înflorirea pe pămîntul strămoșesc al patriei a națiunii noastre socialiste, asigurăm conducerea Partidului Comunist Român, pe dumneavoastră personal, mult iubite și stimatelor tovarășe Nicolae Ceaușescu că vom face totul ca în acest nou cadru organizatoric, statul de cel de-al II-lea Congres al Frontului Democratice și Unității Socialiste, să nu lăcăm datoria cu responsabilitate deplină și cu spirit revoluționar, așa cum ne-ați învățat întotdeauna, muncind cu dăruire pentru propășirea scumpelor noastre patrii, pentru edificarea societății socialiste multilaterale dezvoltate și încreșterea comunismului în România.

Constituirea Organizațiilor Democratice și Unității Socialiste, prin transparența în viață a propunerilor dumneavoastră, în care tehnologic materializarea gândirii dumneavoastră revoluționare, cuterizare, clarviziune și puterea de analiză, reprezintă o nouă și elevată expresie a forței organizării noastre socialiste, contribuie la ridicarea pe o treaptă mai înaltă a democrației socialiste, adevărată și originală, în creșterea înaltă și necesară participării și mai înalte a maselor largi de oameni ai muncii la întreaga viață politică și economică-socială a țării. Antrecerea milioanele de membri ai Organizațiilor Democratice și Unității Socialiste în desfășurarea problemelor majore ale țării, localităților și unităților, implicarea lor participativă, directă și efectivă în conducerea societății noastre socialiste, asigură o nouă calitate democrației noastre și consecvență al străduirilor noastre.

Congresul al XII-lea al Frontului Democratice și Unității Socialiste, prin lucrările desfășurate în aceste zile prețioase și puternic afirmate politic și maselor în acest larg forum național, care are loc în atmosfera de viață efervescentă și încreșterea eforturilor creatoare ale tuturor categoriilor de oameni ai muncii, români, maghiari, germani și de alte naționalități, strîm unghi sub steagul partidului, se participă la locul lor de muncă, în întreprinderi, instituții, pe oare, în școli și facultăți, la înfăptuirea unei înalte civilizații materiale și spirituale pe pămîntul românesc.

Realizările de prestigiu obținute pînă în prezent în opera de edificare a societății socialiste multilaterale dezvoltate, angajamentele luate de întreaga națiune de a da viață planului economic pe 1980, grandiosul program de dezvoltare economică-socială în cincinalul 1981-1985 și în deceniile următoare, constituie dovada creșterii conștiinței politice a tuturor oamenilor muncii, a sporirii responsabilității individuale și colective față de orice act decizional, a vitezei și hotărîrii întregului popor de a participa conștient, solidă la vasta operă de edificare a țării, de strălucită afirmare a destinului său național liber, independent, suveran.

În numele tuturor membrilor, Organizațiile Democratice și Unității Socialiste ne angajăm în fața dumneavoastră să depunem o tot mai susținută activitate de educație politică, cetățenească, sub semnul umanismului socialist, pe linia formării unui nou om, cu o înaltă conștiință socială, înțelegătoare la ideile și aspirațiile vieții și societății, capabil să acționeze în spiritul lor, implicându-se permanent în procesul de făurire a noi valori materiale și spirituale. Am cum ne-ați învățat în nenumărate rânduri, mult iubite și stimatelor tovarășe Nicolae Ceaușescu, vom acționa cu convingere revoluționară ca procesul de plămîdire a omului nou să implice într-o măsură și mai mare mobilizarea și dinamizarea tuturor energilor creatoare ale întregului nostru popor, pe baza ideologiei Partidului Comunist Român, pentru realizarea politicii noastre de externe a partidului și statului, a sarcinilor ce revin fiecăruia din planul de dezvoltare economică-socială a patriei. Considerăm că numai în acest mod se poate afirma liber și plin personalitatea umană, avînd astfel pe o înaltă valoare a apăsătoare și capacitatea fiecărui om al muncii.

Membrii Organizațiilor Democratice și Unității Socialiste sînt angajați să crească permanent eficiența tuturor acțiunilor viitoare, care să se materializeze în creșterea producției materiale, a eficienței activității economice, la dezvoltarea și înflorirea fiecărei localități, a fiecărei întreprinderi și instituții de la orase și la săte. Legătura organică dintre știință, cultură, eficiență se va impune în rezultatele muncii fiecăruia, la locul de producție, prin operarea producțiilor muncii, prin introducerea și valorificarea economică a celor mai de seamă realizări ale revoluției tehnico-stiințifice contemporane, prin bună organizare a producției și a muncii, prin înălțarea spiritului de răspundere civică la fiecare. Vă asigurăm că vom face totul pentru implicarea mai profundă și mai eficientă a fiecărui membru al organizațiilor noastre în realizarea marilor și complexelor probleme pe care le ridică construirea unei înalte civilizații socialiste în România.

Ne exprimăm satisfacția pentru faptul că și în viitor vorbitorii vor avea un mare rol, democrația revoluționară organizată politic de muncă al țării și în democrația, mult iubite și stimatelor tovarășe Nicolae Ceaușescu. Vedem în această, expresia așezării noastre mai puternice a întregului nostru popor în jurul Partidului Comunist Român, garanția de adevărată a progresului în constituirea al economiei naționale, a perfecționării

PREZENȚE ROMÂNEȘTI

ROMA Secretarul național al P.S.D.I. a primit delegația P.C.R.

care participă la lucrările celui de-al XVIII-lea Congres al Partidului Socialist Democrat Italian

ROMA 17 (Agerpres). — Delegația P.C.R., condusă de tovarășul Emil Bobu, membru al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., prezedintele Consiliului Central al Uniunii Generale a Sindicatelor din România, ministrul muncii, care participă la lucrările celui de-al XVIII-lea Congres al Partidului Socialist Democrat Italian, a fost primită de Pietro Longo, secretar național al P.S.D.I.

Ceașescu, împreună cu urarea de noi succese în împlinirea hotărârilor Congresului al XII-lea al P.C.R.

In cadrul convorbirii, desfășurată într-o atmosferă cordială, au fost subliniate cu satisfacție bunele raporturi dintre cele două partide, exprimându-se dorința de a le dezvolta în continuare, în folosul cauzei păcii și destinderii în Europa, al întăririi relațiilor tradiționale de prietenie dintre țările și popoarele noastre.

Au fost abordate, de asemenea, unele probleme ale vieții internaționale.

La întinirea au participat membri ai Direcției și Secretariatului P.S.D.I. A fost prezent și ambasadorul țării noastre în Italia, Ion Mărgineanu.

Tovarășul Emil Bobu a avut, totodată, o întinire cu conducătorii celor trei centrale sindicale italiene — tovarășii Luciano Lama, secretar general al C.G.I.L., Pier Carniti, secretar general al C.I.S.L. și Giorgio Benvenuto, secretar general al U.I.L.

Convorbiri româno-centrafricane

BANGUI 17 (Agerpres). — David Dako, președintele Republicii Centrafricane, a primit pe Ludovic Fazekas, membru al Comitetului Politic Executiv, secretar al C.C. al P.C.R., ministrul economiei forestiere și materialelor de construcții.

Cu acest prilej, din partea tovarășului Nicolae Ceaușescu, președintelui Republicii Socialiste România, a fost transmis președintelui Centrafricane un mesaj de salut, iar poporul român a fost felicitat pentru pace, progres și prosperitate.

Mulțumind, șeful statului centrafricane a rugat să se transmită tovarășului Nicolae Ceaușescu călduroase salutări, urări de sănătate și fericire personală, iar poporul român a fost felicitat pentru pace, progres și prosperitate.

In cursul convorbirii, care a avut loc cu acest prilej, au fost abordate aspecte concrete ale dezvoltării relațiilor româno-centrafricane, îndeosebi ale largirii și diversificării cooperării economice.

Protocol româno-bulgar privind schimburile de bunuri de consum

SOFIA 17 (Agerpres). — La Sofia a fost semnat protocolul privind schimburile de bunuri de consum pe anul 1980, dintre ministerele comerțului interior din România și Bulgaria.

pe scurt, pe scurt, pe scurt

Convintare a președintelui Republicii Populare Benin

Luină cuvântul la Cotonou, pe prilejul zilei marelui erol revoluționar beninez, președintele Republicii Populare Benin, Mathieu Kerekou, a relevat că poporul a dat dovadă, în timpul revoluției și în perioada care a urmat acesteia, de hotărâre fermă de a apăra cu orice preț prefacerea intervenției în țară. In acest sens trebuie interpretate și victoriile populare pe tărîmul muncii constructive — a spus el. Lupta pentru construirea unei societăți noi este o parte integrantă a luptei pentru eliberare națională din Africa și din lumea întreagă.

COMPONENTA NOULUI GUVERN INDIAN, condus de primul ministru Indira Gandhi, a fost completată prin distribuirea unor noi portofolii ministeriale, neatribuite în momentul prestării jurământului. Un comitat oficial difuzat la Delhi, și citat de agenția France Presse, anunță că premierul Indira Gandhi va păstra conducerea Ministerului Apărării. Totodată, portofoliile industriei, petrolului și siderurgiei, atribuie provizoriu Indira Gandhi, au fost repartizate unor noi titulari.

NUMĂRUL SOMERILOR FRANCEZII a crescut cu 24.000 în luna decembrie, anul trecut. In prezent, șomajul afectează în Franța 1.370.000 de persoane, s-a anunțat oficial la Paris.

INDICELE mediu de creștere a prețurilor de consum a

DEZVOLTAREA COOPERĂRII ECONOMICE DINTRE ROMÂNIA ȘI U.R.S.S.

MOSCOVA 17 — Trimisul Agerpres, M. Chebeleu, transmite: Paul Niculescu, viceprim-ministru al guvernului, ministrul finanțelor, aflat la Moscova cu ocazia lucrărilor celei de-a 93-a sesiuni a Comitetului Executiv al C.A.E.R., a avut o întâlnire cu K. Katushev, vicepreședinte al Consiliului de Miniștri al U.R.S.S., reprezentant permanent al Uniunii Sovietice la C.A.E.R. Au fost abordate probleme ale dezvoltării colaborării și cooperării economice dintre România și Uniunea Sovietică.

Intinirea s-a desfășurat într-o atmosferă prietenească.

Politica internațională a României reprezintă o contribuție valoroasă la lupta popoarelor pentru o lume a păcii

Amplu articol publicat de cotidianul egiptean „Al Ahram” consacrat politicii externe a României

CAIRO 17 (Agerpres). — Cotidianul egiptean „Al Ahram” publică un amplu articol intitulat „Politica externă a României”, în care se afirmă că politica externă a României reprezintă o contribuție valoroasă la lupta popoarelor lumii pentru instaurarea unei noi ordini economice și politice internaționale.

„Al Ahram” precizează că România revinde un rol deosebit în organizarea și desfășurarea sesiunii extraordinare a O.N.U. pentru lichidarea subdezvoltării și instaurarea noi ordini economice.

„Alături de definirea clară a liniei independente a țării — se arată în articol — eforturile pentru lărgirea zonelor de destindere internațională reprezintă o caracteristică evidentă a politicii externe românești, mai ales din perioada de cind la conducerea țării se afla președintele Nicolae Ceaușescu.

„Politica acestei țări — se subliniază în articol — este ferm angajată pentru rezolvarea pe cât posibil a problemelor acumulate, pentru eliminarea definitivă a politicii de forță. O nouă majoritate, în componență independentă pozitivă românească — precizează ziarul — o reprezintă poziția constantă și principială față de problema păcii în Orientul Mijlociu.”

pe scurt, pe scurt, pe scurt

ferite grade în care învață peste 1,5 milioane copii. In anul de învățământ 1979-1980, s-a desfășurat activitatea 113 licee și colegii publice, dintre care 10 colegii au fost date în folosință în primele zile de școală.

INTR-UN interviu acordat televiziunii kuveitene, Ali Atiga, secretar general al Organizației Țărilor Arabe Exportatoare de Petrol (A.O.P.E.C.), a declarat că petrolul nu este principala cauză a sporirii inflației la nivel mondial, așa cum afirmă organe de presă occidentale, deoarece 90 la sută din comerțul mondial se bazează pe schimburi cu alte produse.

Stivă siderurgicălor britanici

Sindicatul siderurgicilor britanici au avertizat că, în cazul în care nu vor fi acceptate propunerile lor privind reglementarea conflictului de muncă de la corporația „British Steel”, din sectorul public, este posibil ca grevele celor 100.000 de lucrători a acestui firmă să se amlăture și siderurgicilor din țările particulare, care furnizează 20 la sută din producția siderurgică britanică. S-a precizat că o hotărâre în această privință ar trebui să fie adoptată în luna februarie, cu prilejul unei întruniri a reprezentanților sindicali din sectoarele naționalizat și privat.

Dezvoltarea învățământului în Coasta de Fildeș

Dezvoltarea învățământului constituie unul din obiectivele sociale prioritare din Coasta de Fildeș, avîndu-se în vedere că din perioada colonială țara a rămas cu cea mai mare parte a populației analfabete. La două decenii după independență funcționează școlii de di-

Cuvîntare a primului secretar al C.C. al P.M.U.P., Edward Gierek

CU PRIVIRE LA ASPECTE ALE PREGĂTIRII CONGRESULUI AL VIII-LEA AL PARTIDULUI

VARSOVIA 17 (Agerpres). — La Radom a avut loc conferința televizată a P.M.U.P., care a încheiat campania de conferințe de dări de seamă și aiegerii, desfășurată în cadrul pregătirii Congresului al VIII-lea al partidului — relațiază agenția P.A.P. Luină cuvîntul, Edward Gierek, prim-secretar al C.C. al P.M.U.P., s-a referit la probleme ale programului congresului, ale vieții partidului și statului.

Relevind unele probleme care stau săzari în fața economiei poloneze, vorbește el a spus: „De cîtiva ani, dezvoltarea țării noastre are loc în condiții mai dificile decît în prima jumătate a anilor 70. Toate indicatorii sărăcesc spre așeză că în țară se va petrece și în urma programului a anilor 80. Esența programului cuprins în bazele pentru Congresul al VIII-lea al partidului nostru constă în asigurarea în condiții mai dificile, dar printr-un muncă mai bună, prin folosirea completă a potențialului de producție crescut, a dezvoltării economice a țării și a creșterii sistemelor — desi nu

Evoluția situației din Rhodesia

CONFERINȚA DE PRESĂ ȚINUTA LA SALISBURY DE JOSHUA NKOMO, COPREȘEDINTE AL FRONTULUI PATRIOTIC ZIMBABWE

INTILNIRE ÎNȚRE JOSHUA NKOMO ȘI GUVERNATORUL BRITANIC, LORDUL SOAMES

SALISBURY 17 (Agerpres). — Într-o conferință de presă ținută la Salisbury, Joshua Nkomo, președintele Uniunii Poporului African Zimbabwe (Z.A.P.U.), care s-a inseris pe listele electorale sub titulatura de Frontul Patriotic — a arătat că partidul său se propune pentru crearea unei societăți democratice în Rhodesia, fără discriminări rasiale, tribale sau de orice alt gen — în formarea agenției U.P.I. și France Presse Programul partidului — arată agențiile — a fost resumat astfel: „Zimbabwe aparține poporului, puterea politică și revină, de asemenea, poporului.”

Pe de altă parte, el a menționat că va examina cu Robert Mugabe, președintele Frontului Național African Zimbabwe (Z.N.A.Z.), înalta după reintegrarea acestui în patrie, problemele privind cooperarea dintre cele două organizații în perspectiva viitoarelor alegeri.

SALISBURY 17 (Agerpres). — Joshua Nkomo, copreședintele Frontului Patriotic Zimbabwe, s-a întâlnit la Salisbury cu lordul Soames, guvernatorul britanic al Rhodesiei, — informază agențiile U.P.I. și France Presse. Au fost examinate probleme privind asigurarea respectării încetării focului în Rhodesia. El a arătat, totodată, că un regim similar trebuie aplicat trupelor fostului șef al guvernului marionetă de la Salisbury, Abel Muzorewa.

In aceeași ordine de idei, copreședintele Frontului Patriotic a sugerat sporirea numărului de membri ai forțelor statelor Commonwealthului staționate în Rhodesia, astfel încît aceasta să poată acționa efectiv pentru a asigura respectarea încetării focului.

EL DORADO DIN LIMA

La Lima, istoria curge prin străduțele înguste ale orașului. În Plaza de Armas, o întinșie în fizionomia le trecătoare, în deceniile care vine de undeva de demult, într-un loc plerutic în seara legendară împiedicată în vechiul oraș din Lima, o nouă viață în dinții acestor parituri aureolate de civilizații incase, de ceea ce a adas și a rămas mai valoroasă în secolul credita considerată, mărturie a unei epoci glorioase, fragmente, disputate, dar integrate acum în tot ceea ce formează contemporanul în Peru.

Nu-l greu în Lima să înregistrezi oevențe care sînt vechi, îngabente de trecerea milenilor. Niciind nu văzusem altăea arme. Ca într-un urias fluviu de oțel conceput pentru a ucide, săbii, stele, pumnale, lănci simple, încrustate în pietre — cu o lamă sau două, dreptea cel mai bine vechia lumii spaniolă — se află permanent artileria, puști — de forme și întrebunlări speciale — de paradă și lupte adevărate, cu teacă deschisă sau ascunsă, colecții impresionante de arme pentru curtea în strălucitoare casete încrustate în sîdef și argint. O lume stranie, neînchipuită pe zeci și zeci de metri de vitrine, pe sute de metri pătrați de pereți, tapisați nu în desene cu arme ci cu arme adevărate. Arme de luptă — pentru apărare și atac. Apoi, ca într-un scenariu reușit, medalii, decorații, însemne ale virtuților militare.

Coborîm cîteva trepte. Actul doi. Civilizația preincasă și incasă. Insemne materiale ale unei culturi ce continuă să strănească umire și elogi și în secolul XX. Cită imaginatie, inteligentă și trudă în unelte de muncă, ceramică, cită simplitate în felul de a fi, în maniera de a trăi. Cioburi de lut, din

multimea edificiilor noi — industriale, bancare, edilitate — dar mai ales numeroasele sanctiere și scoli sînt pentru Lima semne ale unui El Dorado al timpului prezent, care nu va mai putea fi dus niciind peste mări și țări...

IOAN TIMOFTE

TELEGRAMME Tovarășului SANTIAGO CARRILO Secretar general al Partidului Comunist din Spania MADRID

Stimate tovarășe Carrilo, Cu ocazia împlinirii vârstei de 63 de ani, am deosebită plăcere de a vă transmite, în numele comunistilor și oamenilor muncii din România, ca și al meu personal, cele mai calde felicitări, urări de viață îndelungată și noi succese în fruntea Partidului Comunist din Spania pentru împlinirea aspirațiilor de libertate și bunăstare ale oamenilor muncii spanioli, pentru adncirea continuă a procesului de rennoire democratică a vieții politice în Spania.

Folosesc și acest prilej pentru a-mi exprima satisfacția față de bunele relații de stimă și respect reciproc, de solidaritate activă atotornice între partidele noastre și convingerea că ele vor cunoaște o dezvoltare ascendentă și pe viitor, în interesul ambelor noastre partide, popoare și țări, al cauzei păcii și colaborării internaționale.

NICOLAE CEAUȘESCU Secretar general al Partidului Comunist Român

Tovarășului JOERGEN JENSEN Președintele Partidului Comunist din Danemarca

Cea de-a 60-a aniversare a zilei dumnezeoasă de naștere îmi oferă plăcutul prilej de a vă adresa, în numele Comitetului Central al Partidului Comunist Român și al meu personal, felicitări cordiale, cele mai bune urări de sănătate și fericire, de noi succese în activitatea pe care o desfășurați în fruntea partidului pentru promovarea intereselor fundamentale ale oamenilor muncii danezi, pentru triumful cauzei socialismului și păcii în lume.

Folosesc acest prilej pentru a-mi exprima satisfacția față de relațiile prietenești, de încredere, stimă și respect reciproc, dintre Partidul Comunist Român și Partidul Comunist din Danemarca, vor continua să se întărească și în viitor spre binele partidelor, popoarelor și țărilor noastre, al cauzei păcii și colaborării internaționale.

NICOLAE CEAUȘESCU Secretar general al Partidului Comunist Român

SPORT SPORT

DIN CAUZA timpului nefavorabil, meciul de fotbal din selecționata divizionară din România și echipa Columbia ce urma să se desfășoare miercuri seara la Cali a fost amînat cu 24 de ore.

IN SALA DE sport „Vrancea” din Focșani s-a desfășurat meciul dintre echipele României și Bulgariei, cîntînd pentru Campionatul european de tenis pe teren acoperit (grupa B, seria a II-a). Intinerea s-a încheiat cu scorul de 2-1 în favoarea tenismenilor bulgari. Rezultate tehnice: Bojidar Pampulov — Andrei Dirzu 6-4, 6-0; Florin Segăreanu — Lințu Gheorghe 6-2, 6-1; Bojidar și Matei Pampulov — Segăreanu, Jean Bircu 7-6, 6-2.

IN ULTIMUL său meci, selecționata României va întîlni dușmanii, în deplasare, formația Olandei.

IN ZILELE DE 21 ȘI 22 IANUARIE se va desfășura la Cluj-Napoca, pe terenul de tenis al Clubului, ediția a 3-a a concursului de șah oronțional de amatori, sportivă „Alfa” în cadrul „Dacia”. În program figurează întreceri de slalom special, fond și o probă demonstrativă de slalom paralel. La competiție și-au anunțat participarea aproape 300 de concurenți.

FEDERAȚIA de atletism din Polonia și-a depus candidatura de a organiza în anul 1982 campionatele mondiale de cross. Pentru organizarea acestei competiții mai figurează federațiile de specialitate din Australia, Canada și Elveția.

CICLISTII italieni se pregătesc intens în vederea campionatelor mondiale de ciclism care vor avea loc în zilele de 26 și 27 ianuarie la Vetzikon (Elveția). Din echipa italiană fac parte la amatori Vito di Giacomo și Luigi Ciampi, iar la profesioniști Antonio Saronni, Giuseppe Falato etc.

INAÎNTEA J.O. de la Lake Placid, selecționata olimpică de hochei pe gheață a R.F. Germania va sustine mai multe jocuri internaționale cu caracter de verificare. Astfel, hocheiștii vest-germani vor întîlni la 30 și 31 ianuarie la Garmisch-Partenkirchen selecționata U.R.S.S., la 3-4 februarie la Luga, la 13-14 februarie la Moscova și la 15-16 februarie la Krynitzka (Cehoslovacia).

IN CAUZA CEPELOR” la baschet masculin, s-au disputat două meciuri din cadrul sturului final. Iată rezultatele înregistrate: Barcelona — Zadar (Iugoslavia) 129-86 (52-33); Panathinaikos Atena — Parker Leiden (Olanda) 88-86 (47-39).

ECHIPA DE HOCHEI pe gheață S.K. Uriskii Kazan (U.R.S.S.) își începe astăzi turneul în țara noastră, întîlnind pe patinoar artificial „23 August”, selecționata divizionară de tineret. Meciul va începe la ora 17. Hocheiștii sovietici vor

ACTIVITATEA internațională competițională la baschet a programat alte întîlniri în cadrul a diferite competiții. Iată rezultatele înregistrate: „Cupa campionilor europeni” (Mantolins): Bosna Sarajevo — E.B.B.C. den Bosch (Olanda) 78-76 (33-38); „Cupa Koraci”: Haapohe Tel Aviv — Aspo Tours (Franța) 108-83 (63-40); Mestier (Italia) — Stada (Ligeia) 43-32 (33-41); Rieti (Italia) — Badalone (Spania) 84-78 (41-39); Cotonificio (Spania) — Wolfenbuttel (R.F. Germania) 81-64 (43-31); Cibona Zagreb 87-78 (48-40); Olimpiakos Pireu — Tofas Bursa (Turcia) 94-49 (46-25); Iugoslavia Split — Valladolid (Spania) 111-95 (54-40); „Cupa Liliana Ronchetti” (feminin): Slavija (Franța) — Stada (Ligeia) 43-32 (33-41); Rieti (Italia) — Badalone (Spania) 84-78 (41-39); Cotonificio (Spania) — Wolfenbuttel (R.F. Germania) 81-64 (43-31); Cibona Zagreb 87-78 (48-40); Olimpiakos Pireu — Tofas Bursa (Turcia) 94-49 (46-25); Iugoslavia Split — Valladolid (Spania) 111-95 (54-40); „Cupa Liliana Ronchetti” (feminin): Slavija (Franța) — Stada (Ligeia) 43-32 (33-41); Rieti (Italia) — Badalone (Spania) 84-78 (41-39); Cotonificio (Spania) — Wolfenbuttel (R.F. Germania) 81-64 (43-31); Cibona Zagreb 87-78 (48-40); Olimpiakos Pireu — Tofas Bursa (Turcia) 94-49 (46-25); Iugoslavia Split — Valladolid (Spania) 111-95 (54-40); „Cupa Liliana Ronchetti” (feminin): Slavija (Franța) — Stada (Ligeia) 43-32 (33-41); Rieti (Italia) — Badalone (Spania) 84-78 (41-39); Cotonificio (Spania) — Wolfenbuttel (R.F. Germania) 81-64 (43-31); Cibona Zagreb 87-78 (48-40); Olimpiakos Pireu — Tofas Bursa (Turcia) 94-49 (46-25); Iugoslavia Split — Valladolid (Spania) 111-95 (54-40); „Cupa Liliana Ronchetti” (feminin): Slavija (Franța) — Stada (Ligeia) 43-32 (33-41); Rieti (Italia) — Badalone (Spania) 84-78 (41-39); Cotonificio (Spania) — Wolfenbuttel (R.F. Germania) 81-64 (43-31); Cibona Zagreb 87-78 (48-40); Olimpiakos Pireu — Tofas Bursa (Turcia) 94-49 (46-25); Iugoslavia Split — Valladolid (Spania) 111-95 (54-40); „Cupa Liliana Ronchetti” (feminin): Slavija (Franța) — Stada (Ligeia) 43-32 (33-41); Rieti (Italia) — Badalone (Spania) 84-78 (41-39); Cotonificio (Spania) — Wolfenbuttel (R.F. Germania) 81-64 (43-31); Cibona Zagreb 87-78 (48-40); Olimpiakos Pireu — Tofas Bursa (Turcia) 94-49 (46-25); Iugoslavia Split — Valladolid (Spania) 111-95 (54-40); „Cupa Liliana Ronchetti” (feminin): Slavija (Franța) — Stada (Ligeia) 43-32 (33-41); Rieti (Italia) — Badalone (Spania) 84-78 (41-39); Cotonificio (Spania) — Wolfenbuttel (R.F. Germania) 81-64 (43-31); Cibona Zagreb 87-78 (48-40); Olimpiakos Pireu — Tofas Bursa (Turcia) 94-49 (46-25); Iugoslavia Split — Valladolid (Spania) 111-95 (54-40); „Cupa Liliana Ronchetti” (feminin): Slavija (Franța) — Stada (Ligeia) 43-32 (33-41); Rieti (Italia) — Badalone (Spania) 84-78 (41-39); Cotonificio (Spania) — Wolfenbuttel (R.F. Germania) 81-64 (43-31); Cibona Zagreb 87-78 (48-40); Olimpiakos Pireu — Tofas Bursa (Turcia) 94-49 (46-25); Iugoslavia Split — Valladolid (Spania) 111-95 (54-40); „Cupa Liliana Ronchetti” (feminin): Slavija (Franța) — Stada (Ligeia) 43-32 (33-41); Rieti (Italia) — Badalone (Spania) 84-78 (41-39); Cotonificio (Spania) — Wolfenbuttel (R.F. Germania) 81-64 (43-31); Cibona Zagreb 87-78 (48-40); Olimpiakos Pireu — Tofas Bursa (Turcia) 94-49 (46-25); Iugoslavia Split — Valladolid (Spania) 111-95 (54-40); „Cupa Liliana Ronchetti” (feminin): Slavija (Franța) — Stada (Ligeia) 43-32 (33-41); Rieti (Italia) — Badalone (Spania) 84-78 (41-39); Cotonificio (Spania) — Wolfenbuttel (R.F. Germania) 81-64 (43-31); Cibona Zagreb 87-78 (48-40); Olimpiakos Pireu — Tofas Bursa (Turcia) 94-49 (46-25); Iugoslavia Split — Valladolid (Spania) 111-95 (54-40); „Cupa Liliana Ronchetti” (feminin): Slavija (Franța) — Stada (Ligeia) 43-32 (33-41); Rieti (Italia) — Badalone (Spania) 84-78 (41-39); Cotonificio (Spania) — Wolfenbuttel (R.F. Germania) 81-64 (43-31); Cibona Zagreb 87-78 (48-40); Olimpiakos Pireu — Tofas Bursa (Turcia) 94-49 (46-25); Iugoslavia Split — Valladolid (Spania) 111-95 (54-40); „Cupa Liliana Ronchetti” (feminin): Slavija (Franța) — Stada (Ligeia) 43-32 (33-41); Rieti (Italia) — Badalone (Spania) 84-78 (41-39); Cotonificio (Spania) — Wolfenbuttel (R.F. Germania) 81-64 (43-31); Cibona Zagreb 87-78 (48-40); Olimpiakos Pireu — Tofas Bursa (Turcia) 94-49 (46-25); Iugoslavia Split — Valladolid (Spania) 111-95 (54-40); „Cupa Liliana Ronchetti” (feminin): Slavija (Franța) — Stada (Ligeia) 43-32 (33-41); Rieti (Italia) — Badalone (Spania) 84-78 (41-39); Cotonificio (Spania) — Wolfenbuttel (R.F. Germania) 81-64 (43-31); Cibona Zagreb 87-78 (48-40); Olimpiakos Pireu — Tofas Bursa (Turcia) 94-49 (46-25); Iugoslavia Split — Valladolid (Spania) 111-95 (54-40); „Cupa Liliana Ronchetti” (feminin): Slavija (Franța) — Stada (Ligeia) 43-32 (33-41); Rieti (Italia) — Badalone (Spania) 84-78 (41-39); Cotonificio (Spania) — Wolfenbuttel (R.F. Germania) 81-64 (43-31); Cibona Zagreb 87-78 (48-40); Olimpiakos Pireu — Tofas Bursa (Turcia) 94-49 (46-25); Iugoslavia Split — Valladolid (Spania) 111-95 (54-40); „Cupa Liliana Ronchetti” (feminin): Slavija (Franța) — Stada (Ligeia) 43-32 (33-41); Rieti (Italia) — Badalone (Spania) 84-78 (41-39); Cotonificio (Spania) — Wolfenbuttel (R.F. Germania) 81-64 (43-31); Cibona Zagreb 87-78 (48-40); Olimpiakos Pireu — Tofas Bursa (Turcia) 94-49 (46-25); Iugoslavia Split — Valladolid (Spania) 111-95 (54-40); „Cupa Liliana Ronchetti” (feminin): Slavija (Franța) — Stada (Ligeia) 43-32 (33-41); Rieti (Italia) — Badalone (Spania) 84-78 (41-39); Cotonificio (Spania) — Wolfenbuttel (R.F. Germania) 81-64 (43-31); Cibona Zagreb 87-78 (48-40); Olimpiakos Pireu — Tofas Bursa (Turcia) 94-49 (46-25); Iugoslavia Split — Valladolid (Spania) 111-95 (54-40); „Cupa Liliana Ronchetti” (feminin): Slavija (Franța) — Stada (Ligeia) 43-32 (33-41); Rieti (Italia) — Badalone (Spania) 84-78 (41-39); Cotonificio (Spania) — Wolfenbuttel (R.F. Germania) 81-64 (43-31); Cibona Zagreb 87-78 (48-40); Olimpiakos Pireu — Tofas Bursa (Turcia) 94-49 (46-25); Iugoslavia Split — Valladolid (Spania) 111-95 (54-40); „Cupa Liliana Ronchetti” (feminin): Slavija (Franța) — Stada (Ligeia) 43-32 (33-41); Rieti (Italia) — Badalone (Spania) 84-78 (41-39); Cotonificio (Spania) — Wolfenbuttel (R.F. Germania) 81-64 (43-31); Cibona Zagreb 87-78 (48-40); Olimpiakos Pireu — Tofas Bursa (Turcia) 94-49 (46-25); Iugoslavia Split — Valladolid (Spania) 111-95 (54-40); „Cupa Liliana Ronchetti” (feminin): Slavija (Franța) — Stada (Ligeia) 43-32 (33-41); Rieti (Italia) — Badalone (Spania) 84-78 (41-39); Cotonificio (Spania) — Wolfenbuttel (R.F. Germania) 81-64 (43-31); Cibona Zagreb 87-78 (48-40); Olimpiakos Pireu — Tofas Bursa (Turcia) 94-49 (46-25); Iugoslavia Split — Valladolid (Spania) 111-95 (54-40); „Cupa Liliana Ronchetti” (feminin): Slavija (Franța) — Stada (Ligeia) 43-32 (33-41); Rieti (Italia) — Badalone (Spania) 84-78 (41-39); Cotonificio (Spania) — Wolfenbuttel (R.F. Germania) 81-64 (43-31); Cibona Zagreb 87-78 (48-40); Olimpiakos Pireu — Tofas Bursa (Turcia) 94-49 (46-25); Iugoslavia Split — Valladolid (Spania) 111-95 (54-40); „Cupa Liliana Ronchetti” (feminin): Slavija (Franța) — Stada (Ligeia) 43-32 (33-41); Rieti (Italia) — Badalone (Spania) 84-78 (41-39); Cotonificio (Spania) — Wolfenbuttel (R.F. Germania) 81-64 (43-31); Cibona Zagreb 87-78 (48-40); Olimpiakos Pireu — Tofas Bursa (Turcia) 94-49 (46-25); Iugoslavia Split — Valladolid (Spania) 111-95 (54-40); „Cupa Liliana Ronchetti” (feminin): Slavija (Franța) — Stada (Ligeia) 43-32 (33-41); Rieti (Italia) — Badalone (Spania) 84-78 (41-39); Cotonificio (Spania) — Wolfenbuttel (R.F. Germania) 81-64 (43-31); Cibona Zagreb 87-78 (48-40); Olimpiakos Pireu — Tofas Bursa (Turcia) 94-49 (46-25); Iugoslavia Split — Valladolid (Spania) 111-95 (54-40); „Cupa Liliana Ronchetti” (feminin): Slavija (Franța) — Stada (Ligeia) 43-32 (33-41); Rieti (Italia) — Badalone (Spania) 84-78 (41-39); Cotonificio (Spania) — Wolfenbuttel (R.F. Germania) 81-64 (43-31); Cibona Zagreb 87-78 (48-40); Olimpiakos Pireu — Tofas Bursa (Turcia) 94-49 (46-25); Iugoslavia Split — Valladolid (Spania) 111-95 (54-40); „Cupa Liliana Ronchetti” (feminin): Slavija (Franța) — Stada (Ligeia) 43-32 (33-41); Rieti (Italia) — Badalone (Spania) 84-78 (41-39); Cotonificio (Spania) — Wolfenbuttel (R.F. Germania) 81-64 (43-31); Cibona Zagreb 87-78 (48-40); Olimpiakos Pireu — Tofas Bursa (Turcia) 94-49 (46-25); Iugoslavia Split — Valladolid (Spania) 111-95 (54-40); „Cupa Liliana Ronchetti” (feminin): Slavija (Franța) — Stada (Ligeia) 43-32 (33-41); Rieti (Italia) — Badalone (Spania) 84-78 (41-39); Cotonificio (Spania) — Wolfenbuttel (R.F. Germania) 81-64 (43-31); Cibona Zagreb 87-78 (48-40); Olimpiakos Pireu — Tofas Bursa (Turcia) 94-49 (46-25); Iugoslavia Split — Valladolid (Spania) 111-95 (54-40); „Cupa Liliana Ronchetti” (feminin): Slavija (Franța) — Stada (Ligeia) 43-32 (33-41); Rieti (Italia) — Badalone (Spania) 84-78 (41-39); Cotonificio (Spania) — Wolfenbuttel (R.F. Germania) 81-64 (43-31); Cibona Zagreb 87-78 (48-40); Olimpiakos Pireu — Tofas Bursa (Turcia) 94-49 (46-25); Iugoslavia Split — Valladolid (Spania) 111-95 (54-40); „Cupa Liliana Ronchetti” (feminin): Slavija (Franța) — Stada (Ligeia) 43-32 (33-41); Rieti (Italia) — Badalone (Spania) 84-78 (41-39); Cotonificio (Spania) — Wolfenbuttel (R.F. Germania) 81-64 (43-31); Cibona Zagreb 87-78 (48-40); Olimpiakos Pireu — Tofas Bursa (Turcia) 94-49 (46-25); Iugoslavia Split — Valladolid (Spania) 111-95 (54-40); „Cupa Liliana Ronchetti” (feminin): Slavija (Franța) — Stada (Ligeia) 43-32 (33-41); Rieti (Italia) — Badalone (Spania) 84-78 (41-39); Cotonificio (Spania) — Wolfenbuttel (R.F. Germania) 81-64 (43-31); Cibona Zagreb 87-78 (48-40); Olimpiakos Pireu — Tofas Bursa (Turcia) 94-49 (46-25); Iugoslavia Split — Valladolid (Spania) 111-95 (54-40); „Cupa Liliana Ronchetti” (feminin): Slavija (Franța) — Stada (Ligeia) 43-32 (33-41); Rieti (Italia) — Badalone (Spania) 84-78 (41-39); Cotonificio (Spania) — Wolfenbuttel (R.F. Germania) 81-64 (43-31); Cibona Zagreb 87-78 (48-40); Olimpiakos Pireu — Tofas Bursa (Turcia) 94-49 (46-25); Iugoslavia Split — Valladolid (Spania) 111-95